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Ma ünnepli Olaszország a fassizmus 
alapításának 18-ik évfordulóját 

A nagy nemzeti ünnepségre Mussolini hazautazott Rómába 
Tripoliszban lelkes ünneplés közben búcsúztatták a Dúcét

Tripoli, márc. 22. A Duce hét­
főn eltávozolt Pripoliból. Tripoli 
már u kora délutáni órákban ké­
szült a búcsúüdvözlésre. A kor­
mányzó palotája elölt jobbra és 
balra a muzulmán népbizottság 
ifjúsága sorakozott fel. A Dúcét, 
amikor gépkocsiba szállóit, 

l rombilaha rsogással üdvözölték 
a zaptiek s a díszörség, azután 
nemzeti himnuszok éneklése, és 
lelkes éljenzés mellett a tenger 
felé vette útját.

A Duce Balbó tábornaggyal 
egvütl felállt a nvitott autóban s 
mosolyogva, kinyújtott karral 
köszöne meg az üdvözlési. A 
székesegyház előtti teret akác­
szőnyeggel borították, amely egé­
szen a kikötő közelében lévő 
Moscatelli-utcán át. a Gazella-té­
rig nvúlt, ahol a feketeingesek 
gyűltek össze. Mindenütt fel­
hangzottak a ..Duce, Duce !“- 
kiáltások. A Duce gyalog haladt 
át a Gazella-téren a kikölöhidig. 
\ főkormánv zónák igen szívé­
lyes hangon fejezte ki nagy meg­
elégedését a Líbiában (öltött 
nagyszerű napokért és mind­
azokért. amiket látott, és hallott.

Amikor a Duce csónakja meg­
indult a Pola cirkáló felé, az első 
és második hajóra) hajóiról el­
dördültek a tüzérségi sortüzek. A 
Duce a csónakban felállva kö­
szöntötte a végeláthatatlan töme­
get, amely szakadatlanul élje­
nezte. Amikor Duce fölszállott a 
cirkáló fedélzetére, a mólókon 
összesereglett sokaság még min­
dig szüntelenül ünnepelte és él­
jenezte. Közben a cirkáló, ame­
lyet repülőgépcsoportok veitek 
körük lassan megindult s a biro­
dalom megalapítója eltávozott Lí­
biából.

Róma, márc. 22. Mussolini ha­
zatérésének (időpontja eredetileg 
nem volt pontosan megállapítva 
s Rómában már egy hét elölt 
tudták, hogy a Duce a mai na­
pon fog visszatérni Rómába. — 
Emlékeztetnek arra, hogy holnap 
lesz ,a fassizmus megalapításának 
évfordulója és hogy soha nem 
volt rá eset, hogv Mussolini az 
évfordulón szokásos ünnepség­
ről távol maradi volna. Alapta­
lan tehát .az a fellövés, hogv 
Mussolini siettette hazatérését és 
hogy a legutóbbi napokban tör­
téni európai diplomáciai. vagv 
egyéb események késztették erre 
az elhatározásra.

A Pala cirkáló frrlclzctén, 
márc. 22. Mussolini a Pola cir­
kálóról megszemlélte a 2. hajó­
raj gyakorlatait. A gyakorlatok 
befejeztével a 2. hajóraj vala­

mennyi egysége elvonult a Pola 
cirkáló előtt. Az "elvonuló legény­
ség lelkesen megéljenezte a Dú­
cét. Mussolini fassista módra in­
tett üdvözletei nekik. A 2. hajó­
raj ütegei üdvlövéseket adtak le 
a Duce tiszteletére. A Pola főár- 
bócán Mussolini hadilobogóját 
lengette a szél. A szende után a 
Pola négy cirkálótól kísérve

Jl spanyol nemzeti haderő három fronton 
egysxerre indítja meg a támadást

Vére* harcok minden frontoxakasxon - Héísxáx vörös katona- 
szökevény megadta magát

Paris, március 22. Vasárnap a 
nemzeti csapatoknál hétszáz vörös 
katonaszökevény jelentkezett, hogy 
megadja magát. Vasárnap egyéb­
ként. minden frontszakaszon véres 
harcok folytak a Cluadalaraja-fron- 
ton. A vörösök harcikocsi-támndást 
kíséreltek meg, ezt azonban a nem­
zetiek véresen visszautasították. Az 
Echo de Paris haditudósítójának 
jelentése szerint, a vörös hadvezetö- 
ség a nemzetközi dandár tizenkét 
zászlóalját feláldozta azért, hogy 
Franco hadait távoltartsa a Guadn- 
laraja-Fuenza közötti úttól. Ezek­
ben a harcokban a vörösök létszá­
muk negyven százalékát vesztették 
el.

\ nemzeti hadak a Madrid— 
Valencia közötti út mentén, Ar- 
ganda mellett kiszorították utolsó 
állásaikból is a vörösökéi. Miava 
tábornok Madi id közeli cleslérc 
számítva, főhadiszállását véglege­
sen áttette. C.inchonba, a főváros­
iéi 41) kilométernyire délkeletre.

Madrid, március 22. A védelmi 
tanácsnak hétfőn délelőtt kiadott 
jelentése szerint a kormánycsa- 
patok elfoglallak két községei. 
A’kedvezőtlen időjárás miatt a 
kormánycsapatok légi hadereje 
vasárnap nem folytatta tevékeny­
séget. A madridi harctéren a 
helyzet változatlan.

Siugenza, március 22. A kor­
mánycsapatok vasárnap a guada- 
lajarai arcvonalon kétizben is tá­
madási intézlek a nemzetiek el­
len. \ Lupéméi közelében lévő 
Pahilla de Hila községet próbál­
ták elfoglalni a nemzett csapatok­
tól s ezért nagy csapattesteket ve­
tettek harcba. 12 barcilocsi is tá­
mogatta a kormánycsapatok lá- 

folylatta útját Gaeta felé.
Greta, márc. 22. Mussolini mi­

niszterelnök a Pola cirkálón 
megérkezett Gaetába. A kikötő­
ben levő hadihajók üdvlövést 
adtak le a Líbiából visszatérő 
Duce tiszteletére. A kikötőben 
összegyűlt hatalmas tömeg lelke­
sen _ ünnepelte. A kormányelnök 
fassista módon viszonozta a lö- 

madását. Moscardo tábornok üte­
gei azonban pergőtűzzel árasztot­
ták el az előrenyomulást megkí­
sérlő kormánycsapa lokal.

A záporszcrücii hulló lövedé­
kek nagy pusztítást vittek 
véghez a kormánycsapatok 

soraiban.
A kormánymilícia gyalogságával 
együtt a harcikocsik is vissza­
vonultak. A második támadási 
kísérlet szintén meghiúsult s a 
kormánycsapatok ez alkalommal 
is súlyos veszteségeket szenved­
tek. Rrihuega előtt a nemzett csa­
patok megkezdték az előrenyo­
mulás tüzérségi előkészítését.

Madrid, március 22. Hétfőn dél­
előtt a nemzeti csapatok már 
egvre nagyobb cllentállást fejtet­
tek ki.

A nemzeti csapatok hadvezetö- 
sége a salamancai főhadiszállás­
ról hivatalos jelentést adott ki, 
amely szerint a nemzeti seregek 
az asturiai harctéren, San Clau­
dio szakaszán fontos állásokat 
foglallak cl, amelyek döntő je­
lentőségűek a harcok továbbfoly­
tatására.

Amióta a köztársaságiak az 
Oviedo és Grado közötti ország­
úton véres vereségeket szenved­
tek, a kezdeményezés teljesen a 
nemzeti csapatok kezébe ment ál.

All a Iái >an mindenütt bizonyos­
ra veszik, bogy a nemzeti seregek 
pár napon belül három fronton 
egyszerre indítják meg támadásu­
kat a vörös haderők ellen.

Tzmdoni jelentések szerint a 
nemzetközi dandár angol száza­
dának három önkéntese megszö- 

meg üdvözlését, majd gépkocsiba 
szállt. A lakosság szüntelen üd­
vözlése közt hajtott végig a vá­
roson, majd folytatta útját Ró­
mába.

Róma. márc. 22. Mussolini mi- 
niszerelnök ,a késő délutáni órák­
ban Gaelából megérkezett Ró­
mába. A Duce azonnal a Palazzo 
Vcniziába hajtatott s megkezdte 
tanácskozásait minisztertársai­
val.

Róma. márc. 22. Március 23-án 
a fassizmus alapíásának 18. év­
fordulóján Róma lakossága tisz­
telegni fog a Duce előtt abba] a 
pillanatban, amikor a fassisla- 
part lobogóját kitűzik a Vonezia- 
palola erkélyére. A zászló! ha­
gyományosan 11 órakor szokták 
kitűzni.

köti a vörös pokolból és vasár­
nap Londonba érkezett. A három 
önkéntes kérvényt hozott magá­
val, amelyben a vörös hadsereg­
ben szolgáló angolok kétségbe­
esve kérik hazaszállításukat. A 
három megszökött önkéntes el­
mondta, hogy a nemzetközi dan­
dár angol százada, amely január­
ban meg fiOÜ főből állott, 90 em­
berre apadt le. A többiek elestek 
az utóbbi napok véres harcaiban. 
A megmaradt 90 ember sem bírja 
már a háború szörnyűségeit és 
mindenáron haza akar jutni.

London, március 22. Az angol 
alsóházban Eden külügyminisz­
ter ilj. Henderson Arthur kérdé­
sére kijelentette, hogy a Honda- 
yeban tartózkodó angol nagykö­
vet útján közleményt kapott 
1‘ranco tábornok kormányától. 
A közlemény azt mondja, ‘ hogy 
Spanyol-Marokkóban csclszö vé­
nyek folynak, amelyek rendzava­
ráshoz és az érvényes szerződé­
sek megsértéséhez, vezethetnek, 
s ezért nemzetközi vizsgálóbizott­
ság kiküldését ajánlja. Az. angol 
kormány nézete, szerint — mon­
dotta Eden — a francia s spa­
nyol-marokkói körzetek közti te­
rület nem olyan terület, hogy az 
algacirasi egyezményt aláíró' ha­
talmak diplomáciai lépésére vol­
na szükség.

Noel Baker (munkáspárti kép­
viselő) kérdésére kijelentette. 
Edén, hogy nincsenek bizonyíté­
kai, amelyek arra mutatnának, 
hogv az olasz hadsereg egységei 
szálltak volna partra Spanyol­
országban.
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HÚSVÉTI AJÁNDÉKOK
MEINL GYULA

Debrecen, Ferenc Józ.seí-út 20. 
Telefon : 31-93.

AZ OLÁH MINISZTERTANÁCS
I JABB NÉGY PREMONTREI 

SZERZETT S ÁLLAMPOLGÁR­
SÁGÁT SEMMISÍ TETTE MEG

Ilukfti'i’M, márc. 22. Az oláh 
sajtó, élén az l’niversullal, nagv 
megelégedéssel veszi tudomásul 
dr. Kovács Kandid nagyváradi 
premontrei rendfönök rnnián ál­
lampolgárságának meg swn m isi­
lését s az. országból történt ki­
utasítását. Az Tniversul szerint 
dr. Kovács Kandid a román ál­
lampolgárságot csalárd úton sze­
rezte meg. A lap szerint a román 
minisztertanács a premontrei 
rerd további négv tagjának ro­
mán állampolgárságát seinmisi- 
tette meg. A t szerzetes jelenleg 
.Magyarországon tartózkodik, írja 
a lap s ezek a következők : dr. 
Kravlánszki Kárpáthv Móric, 
Szépkulhv Tamás. Bertram Bru­
no és ('hampier Károly.

PIGNICZKY ISTVÁN
A szegedi hírneves 
Rranswetter órásnak 
tanítványa
12 évig clsórnidfi szakmunkása 
volt. CSAPÓ-UTCA 12. SZ.

ÁLHÍR ÉGY NEGYVENTAGÉ 
I> E B R E( F. M R í NSZÖV V3T K EZ E I’ 

ELFOGÁSÁRÓL
A „Reggel“ és a ..Magyar Hétfő“ 

című budapesti hétfői lapok már­
cius 22-i számában tudósítást kö­
zöl arról, hogy Debrecenben a 
rendőrség hosszas nyomozás után 
Ír leplezett és ártalmatlanná tett 
egy bűnszövetkezetet, amely negy­
ven tagból állott. A bűnözők — 
a ..Reggel“ szerint — a lopott hol­
mikat a KosHuth-utcai temető egyik 
kriptájában rejtették el.

Ezzel kapcsolatban Szabó Gyula 
rendőrkapitány, a rendőrség bűn­
ügyi osztályának vezetője a legha- 
támzottabtjan kijelentette, hogy a 
közlött hír egyáítalálxm nem felel 
meg a valóságnak. A rendőj'ség 
senkit sem fogott el és nem is nyo- 
moz ilyen bűnszövetkezet után. Ni;- 
hápv nappal ezelőtt tartottak 
Ugyan a detektívek a temetőben 
razziát, de akkor senkit sem fogtak 
el és ez is a szokásos temetői raz­
zia volt.

HÚSVÉTRA!--------
1 ....... ► FEHÉRNEMŰ

► HARISNYA
PAZAR VÁLASZTÉKBAN

KARDOS LÁSZLÓNÁL

IX«»“ BÚTORAIT
Bálint Sándor ofcSlbAKAK ! "'T«toís.*"c«»d-u. 25 |

Dücső Jánosné inzultálta
Gaál Olivért

I.ovagias ügy lett a hajdúnánási gyűlésből

Hajdúnánás, március 22. A Ma- 
dai Gyula halálával megürcsedell 
hajdúnánási kerületben vasárnap 
az induló pártok teljes erővel ve­
tették magukat a választási harc­
im. A hajdúnánási kisgazdagyű- 
gyúlésen többek közöli felszólalt 
Gaál Olivér is beszédében íoglal- 
kozott a kerületben agitáló nyi­
las keresztes Dücső Jánosné szere­
pével is. Gaál Olivér beszédében 
..cgv eddig ismeretlen hölgyiké- 
nck“ nevezte Dücső Jánosnét. 
A kisgazdapárti gyűlés után Gaál 
Olivér a hajdúnánási városházára 
ment, ahol néhány pillanat múlva 
kél nvilaskeresztespárli fiatal­
ember kért magyarázatot Dücső 
Jánosnéra tett kijelentéseivel 
kapcsolatban. Gaál Olivér kije­
lentene. hogy nem személyében 
akarta lámadni Dücső Jánosnét, 
úriasszonvnak tartja öt és saj­

Autójának és motorjának 
alkatrétzeit legolcsóbban beszerezheti

autó, motoralkatrész szakuzletbeu D.K.W. kípvlseet
Széchenyi-utca 23. szám. B O S C H - szolgálat.

Tasnády Nagy András 
államtitkár a hajdúnánási 

választókerületben
A kormány és a Nemzeti Egység 
Géza mellett — 7(Mil választó irta

A hajdúnánási kerületben va­
sárnap tartotta az összes párt a 
választás előtti utolsó agitáció» 
napját, \ Nemzeti Egység Párt­
jának hivatalos jelöltje drBenkö 
Géza vármegyei főügyész támo­
gatására a központból lejött a 
kerületbe Tasnády Nagv András 
kullpszáll-.untilkár és több kép­
viselő. névszeripl Broglv József, 
dr. Tólh Pál, dr. Nánássy Imre, 
Mcrmv Meissner Károly. A nagy­
gyűléseken részt veti Eáv Ltváp 
főispán és Piásó Díván alispán iy,

Az első nagvgy illés Hajdúná­
násiul voll. Előlié Tasnády Nagv 
András államtitkár fogadta a 
Smnogvj Pgl vezetésével tisztelgő 
református küldöttséget. Ez alatt 
már feketéiéit az emberektől a 
városháza elöli tér, úgyhogy á 
ip iilés mugkezdésekor mintegy 
háromezer ember szorongott 
egymás mellett. Az első szónok

Húsvétra
edényeket, Futuritt cikkeket. Ilkörös 
készleteket 
TÓTH GYULA

háztartási cikkeket

vasiizletébe n, Vároaház - épület 

nálja, hogy ezt a kijelentést meg­
telte.

Később, amikor Gaál Olivér 
társaival együtt elhagyta a város­
háza épületét, az utcán elébe­
lépett Dücső Jánosné, aki Gaál 
Olivért felelősségre vonta, majd 
arcába sújtott. A Gaál Olivér tár­
saságában lévő dr Déry rendőr­
fogalmazó azonnal lefogta az iz­
galomtól remegő fiatalasszonyt 
és a rendőrőrszobára kísértette.

Gaál Olivér a hajdúnánási affér 
ulán [elkérte Dinich Ödönt cs Du­
lin Jenőt, hogv Dücső Jánosné 
férjél, aki Budapesten törvény­
széki titkár, provokálják. Dinich 
Ödön és Dulin Jenő táviratilag 
léplek érintkezésbe Dücső János­
sal, aki megnevezte segédeit. A 
felek már a napokban összeülnek 
a lovagias ügy le.lárgyalására.

egyhangú állásfoglalása dr Bcnkő 
alá dr Bcnkő Géza ajánlási iveit

Tasnádv Nagy András volt, aki 
hangsúlyozta, hogy valótlanok 
az utóbbi napokban elterjedt hí­
resztelések, mert maga a Nem­
zeti Egység Pártjának központja 
és a kormánvzal is kifejezetten 
kívánja és óhajtja dr. Benkö 
Géza képviselővé választását, — 
Báimulalott ezután a jelenlegi 
kormány rövid fél év alatt kifej­
lett óriási munkájára és eredmé­
nyeire. Eáv István Benkö Géza 
képviselőjelölt eddigi, u város 
érdekében kifejteit munkásságai 
ismerteim. Bcnkő Géza program- 
beszédébetn Iliiét lett a kormány 
é.s a Nmuzei Egység Pártja mel­
lett és kijelentette, hogy jelszava 
mindig ez az egy szó lesz : „Szol­
gálok I“ Ezután Meg;iv Meissner 
Károly azokra a jelentésekre 
mulatott ráö amelyeket a függet­
len kisgazdapárt hivatalos lapjá­
ban a „Tisza nlúl“-han tapasztal-

Zománcozott tűzhelyek
nagy választékban I

— A szenvedő beteg nőket reg­
gel éhgyaniorra egy kis pohár ter­
mészetes „Ferenc József“ keserű­
víz 2—3 óra alatt könnyű, lágy bél­
kiürüléshez segi/i és ezáltal igen 
sok esetben rendkívül .jótékony ha- 
tassal van a beteg szervekre. \ női 
betegségekre vonatkozó tudomá­
nyos irodalom több nagynevű alap­
vetője írja müveiben, hogy a 
Ferenc József vízzel elért kitűnő 
eredményekről saját kísérletei ól­
ján is alkalma volt meggyőződést 
szerezni. Az orvosok ajánlják.
MWWWWWM 
hatók. Ez a lap egyik szavában a 
népérdeke! hirdeti, a másikpaa 
maga csapja arcul azt. Kifigu­
rázza, gúnv tárgyává teszi a ma­
gyar embert s mégis neki akarna 
nem közülök való jelöltet állí­
tani- Broglv. dr. Tóth és Nánássv 
képviselők beszéltek még a ná- 
nási gyűlésen,

A lelkes hangulatban lefolyó 
gyűlés után Balmazújvároson, 
Ifajdúhadházon és Tégláson volt 
nagyobb gyűlés, amelyeken min­
denütt megnyilvánult az a nagy­
szereid és ragaszkodás, amellyel 
a közülük való jelölt, dr. Bcnkő 
Géza vármegyei főügyész sze­
méivé iránt viselteinek. Az ed­
digi jelek szerint dr. Benkö Gézt 
megválasztása biztosra vehető.

Hétfőn henvúiíollák az aján­
lásokat dr. Bút 'Ihv Zoltán táblai 
tan ácsel n ök. választ á s i el nö k b őz. 
\ Nemzeti Egység Pártja 70(11. a 
független kisgazdapárt 1301 aján­
lást adott be. A nvilaskereszles 
párt nem tudta megszerezni a 
kellő számú ajánlást s így nem 
is indulhat a 3()-án tartandó vá­
laszt ásón.

A Nemzeti Egvség Pállja a 
legteljesebb nyugalmimnál néz a 
választás kimenetele elé. mert 
egészen biztos, hogv a választó­
kerület a NÉP hivatalos jelöltjét 
dr. Benkö Gézát fogja beküldeni 
a pari un on the.

— 1 "> 1 W ■ .........—
DÓMJÁN ELEK LESZ 

A TTSZAKERÜLET1
E\ ANGÉLIKl S Pi SPÖK

Miskolc, márc. 22. Gedulv 
Henrik dr. halálával megürese­
dett tiszakei üleli evangélikus 
püspöki szék betöltése ügyéiben 
az cgvházkerületi felügyelő l.il- 
leustcin László dr. képviselő, bi­
zalmas értekezletet hívott egybe 
Miskolra. Az értekezlet hosszabb 
tanácskozás után egvliauúlag 
arra az egyöntetű felfogásra ju- 
tölt, bugy egviuizkcrüteíi kor­
mányzati és közém házi szem­
pontból a megüresedett püspöki 
székben legszívesebb örömmel 
Dómján Elek dr. sátoraljaújhelyi 
esperes, kormánvl'őlanácsos’t lát­
ná, aki az egyházi alkotmány 
rendelkezése szerint a püspöki 
leendőket ideiglenesen jelenleg 
is ellátja. A rendkívüli egyházke- 
rüleli közgyűlést Nyíregyházára 
április 11-re hivtáli össze.

ALJAS PANAMA IDÉZTE ELŐ 
AZ AMERIKAI 

KÉMEGKATASZIRóFÁT
Newyork, március 22. A new- 

londoni iskola igazgatója a vizs­
gálóbíró előtt tett feltűnést kellő 
vallomásában elmondotta, hogy 
az iskola vezetősége a fűtési költ­
ségeken akként akart takarékos­
kodni, hogy körülbelül egy hó­
nappal ezelőtt az iskolappülelcl 
bokapcsoltalla egy magánlár-a- 
ságnak az épület alatt álve/.clö 
gázcsőbe. így ennek a társaság­
nak India nélkül hozzájulotiak a 
fűtési célra használt gázhoz.

A most kiadott hivatalos lista 
szerint a robbanásnál 12(i ember­
élet pusztult eL
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Siket Traján, Nagyvárad utolsó 
magyar postafőigazgatója 
Debrecenben hirtelen elhunyt Húsvéti afáwdék"

Temetése szerdán délután lesz a Köztemetőből — Dr. Za­
kariás József ny. ezredorvos az apósát gyászolja az elhunytban

Általános és őszinte részétel 
keltett Debrecenben hétfőn az a 
halálhír, amely a debreceni úri 
társadalom egyik ismert és ki­
váló tagjának eltunytát adta hí­
rül. Siket Traján a volt nagyvá­
radi magyar királyi posta és táv­
irda igazgatósági kerületének 
utolsó magyar p ősit a lő igazgatója 
rövid szenvedés után hirtelen el­
hunyt. A 82 esztendős, köztiszte­
letben álló postafőigazgató va­
sárnap reggel hirtelen rosszul 
lett, heves hastáji fájdalmak lep­
ték meg. Az azonnal igénybevett 
orvosi beavatkozás műtét szük­
ségességét állapította meg. Saj­
nos az orvosok minden igyeke­
zete és gondossága sem tudott 
segíteni, mert vasárnap délután 
hásliáriyagyulladás lépett fel. a 
mellyel az orvosok és az erős­
nek látszó öreg úr szervezete 
már nem bírt megbirkózni. A

<XKK><><><XX>C><K><X><><XXrO<XXX><X><>

halál hétfőn délután fel három 
órakor következett be.

Siket Traján Nagyvárad béke­
beli közéletének egvik legbuz­
góbb, legagilisabb személyisége 
volt. <") vetette meg alapját annak 
a pontos, pedáns s a közönség 
legmesszebbmenő igényeit ‘.kielé­
gítő posta-, távirda- és telefon 
forgalom lebonyolításának, a 
melv távozása után is a legne­
hezebb időkben egész Erdélyben 
a legelismertebbé tette a nagy vá­
radi posta minden akadállyal 
megküzdő sikeres működésé'..

Siket Traján 1855 szeptember 
20-án született a szatmármegyei 
Pórteleken, ahol édesalvja mint 
S za t m ánm egy e törvényhatósági 
bizottsági tagja saját birtokán 
gazdálkodott. Iskoláit a nagvká; 
rolvi elemiben, a nagyváradi 
premontrei főgimnáziumban és 
a nagyváradi jogakadémián vé­
gezte. Ezután állami szolgálatba 
lépett s 1875 végével a nagyvá­
radi m. kir. _ kincstári postahiva­
talhoz postatisztté nevezték ki._A 
boszniai hadjárat idején 1878- 
ban tábori postatiszti minőség­
ben lett kivezényelve, majd a 
magláji tábori postahivatal veze­
tésével bízták meg. A boszniai 
hadjárat befejezése után egv 
éves önkéntes szolgálatra a 37-ik 
gyalogezredhez vonult be és 
azután mint tartalékos hadnagy 
a 10-ik honvédzászlóalj kötelé­
kébe tartozott. 1880 szeptember 
20-án lépett házasságra Harcsa­
ink Andor bihnrkeresztcsi föld­
birtokos leányával Ilonával, — 
1882 október 16-án került az

újonnan létesített Nagyvárad— 
Újvárosi kincstári, postahivatal 
élére, mint annak vezetője. Lel­
kiismeretes és buzgó munkás­
sága elismeréséül 1886-ban nagy­
váradi kerületi pslafclügyelövé 
nevezték ki. A magyar posta és 
távirda eddigelé egymástól el­
különített intézményeinek egye­
sítésekor 1887-ben további szol­
gálattételre a kassai posta és táv­
irda igazgatósághoz rendelték, a 
honnan 1981-ben Budapestre he­
lyezték. egyidejűleg az összes 
székesfővárosi posta és távirda 
hivatalok ellenőrzésével s fel­
ügyeletével bízták mcg. E súlyos 
s felelősségteljes megbízatás még 
belterjesebb lett mikor 1896 má­
jus 13-án posla és távirda taná­
csossá nevezték ki s .a fővárosi 
posta távirda igazgatóság kebelé­
ben a VII-ik ú. n. vizsgálati és 
jogügyi osztályt átvette, illetve 
megszervezte. 1906-ban Nagyvá­
radra nevezték ki az ottani posta 
és távirda igazgatóság ideiglenes 
vezetőjévé. Itt érte a legfelsőbb 
kitüntetés! ó Felsége 1907 de­
cember 26-án kelt legfelsőbb el­
határozásával a nagyváradi posta 
és távirda igazgatósághoz posta 
és távirda igazgatóvá nevezte ki. 
Siket Traján buzgó és érdemes 
hivatali működése mellett a köz­
élet minden harcterén és Nagy­
várad társadalmi életében is ér­
tékes alkotó munkásságot vég­
zett és előkelő szerepet játszott. 
Előkelő állásában vezérszerepet 
vitt Nagyvárad társadalmi életé­
ben. Érdemei s sikeres munkás­
sága elismeréséül 1915 április 
13-án Ö Felségétől újabb kitün­
tetésben részesült, a magvar kir. 
posta főigazgató cím és jelleg 
legfelsőbb adományozásával. Ezt
1917 december 4-én újabb kitün­
tetés követte,, amennyiben a Fe­
renc József rend közép kereszt­
jének legmagasabb adományo­
zásával tüntették ki. 1917 decem­
ber 19-én nedig az V-ik rangosz- 
tálvban valóságos posta és táv­
irda főigazgatóvá nevezték ki.

Siket Traján a háború össze­
omlását követő kormányt nem 
akarta szolgálni és 45 évi állami 
szolgálatára való hivatkozással
1918 november 1-én nyugdíjaz­
tatását kérte, amit a magvar nép­
köztársaság akkori kereskedelmi 
minisztere el is rendelt. 1920 au­
gusztus óta Debrecenben élt csa­
ládjával s ill is a legnagyobb sze­
retettel vette, körül a debreceni 
társadalom.

Siket Traján temetése szerdán 
délután dél 4 órakor lesz a Köz-

tnety biztos ÖtiMnti olüte
Női barna Női s. kék

bőr cipő ala- nubuk piros
csony sarokkal dísszel

14-50 15-90

Női színes 
nubuk trottőr 

sarokkal 

16-90
Női drapp 

nubuk színes 
dísszel

17-90

Férfi barnabőr 
roppant köny» 

nyií

17-20

temető díszravatalozójából a ró­
mai _ kaitól ikus egyház szertartása 
szerint. Az elhunytat leánya dr. 
Zakariás Józsefné szül. Siket 
Ilona, ennek férje dr. Zakariás 
József nv. m. kir. T. oszt, hon- 
védfőtörzsorvos, valamint kiter­
jedt rokonság gyászolja. A teme­
tést a Gebauer temetkezési válla­
lat végzi.

Március 31-én reggel fél 9 óra­
kor az elhunyt lelkiüdvéért en- 
gestzelö szentmise áldozatot fog­
nak bemutatni a római kalho* 
likus templomban.

VILIANY SZERELÉS
DORKA és BÍRÓ

Kocsuth-u. 8. RÁDIÓ

Újra fellángolt az arab felkelés 
Palesztinában

Jeruzsálem, márc. 22. Palesz­
tinában ismét fellángolt az arai) 
szabadságküzdelem. amely a pa­
lesztinjai angol főbiztost rendkí­
vüli intézkedésekre kényszerí­
tette. A főbiztos pénteken re­
pülőgépen érkezeit Angliába, a 
hol a kormánytól széleskörű fel­
hatalmazást kapott az arab fel­
kelés elfojtására.

Vasárnap hosszú ideig tarló 
tűzharc folvt Liberias közelében 
angol rendőrök és arab felkelők

között. Ennek során elfogták íz­
mail Abdul Hadi-l, aki az arab 
felkelők egyik vezére. Tovább 
folytatódlak a zsidó elleni me­
rényletek is és Salmon közelében 
egy zsidót életveszélyesen megse­
besítettek.

Az angol főbiztos elrendelte, 
hogy a sziriai határt zárják le, 
azonkívül engedélyt adott, hogy 
a zsidók 700 főből álló fegyveres 
védősereget állítsanak fel a zsidó 
telepek védelmére.

liélei a szolnoki
panama-perben

A szolnoki javadalmi hivatal 
bűnügyében a szolnoki törvényszék 
hétfőn délelőtt 10 órakor hirdette 
ki az ítéletet. Vitéz Farkas Tiva- i 
dart, a javadalmi hivatal volt veze- •

tőjét egyrendbeli sikkasztás és köz- 
okirathamisítáá büntette miatt egy­
évi börtönre, Sárközy Ferenc volt 
pénztárnokot, egyrendbeli hivatali 
sikkasztás bűntette miatt egyévi és

íbb ^ibb
a ködös féli reggelen f De Mv » ItíWeííák kf k.fl 
ugrani a jó meleg ágyból! A szürke reggelnek egyetlent 

°rrÓ LaV,V. 3 fillér»
jelent, meri ennyibe kerül egy csésze egészséges 
valódi kávépótlékkal uesiíeHIínejppmalataJ
kávé, tejjel és cukorral.

Ennyit Hdnctenki, 
wgugodfat majyáAűk!
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kéthónapi börtönre, lakatos Gálsvr 
volt vámszedőt egyrendbeli hiva­
tali sikkasztás büntette rimán hat­
hónapi börtönre. Révész Imre vám­
szedőt egyrendbeli sikkasztás vét­
ségéért kéthónapi fogházbüntetésre 
Ítélte, de az ö büntetésének végre­
hajtását felfüggesztette. Farkas Jó- 
zsef vámőrt felmentette.

Az indokolásban enyhítő körül­
ménynek veszi a törvényszék a kí­
nálkozó alkalmat, az ellenőrzés la­
zaságát sőt teljes hiányát, leszegez­
vén, hogv a város vezetősége is sú­
lyos hibát követett el ezen a téren, 
amikor a javadalmi hivatal ellen­
őrzésére Sárközy György tanácsno­
kot rendelte ki, aki a pénztárnok 
testvére és az ellenőr sógora volt

Farkas Tivadar és Révész Imre 
megnyugodott, az ítéletben. Sárközy 
Ferenc és Lakatos Gábor fellebbe­
zést .jelentett be. Az ügyész mind- 
ennyiauk terhére fellebbezett.

DEBRECZENI ÚJSÁG

Pontos kar- és zsebórát STX 
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Le kel! venni a színház nagy heti műsoráról 
Haeteriíncknek szatirikus legendáját

A Csokonai Színház igazgatósága 
a nagyheti ünnepi hangulatra való 
tekintettel elhatározta, hogy olyan 
darabot tűz műsorra, mely alkal­
ma« az állítat felkelésére, Hála és 
elismerés illeti ezért a direkciót. 
Sajnos, a szép elhatározás kivitele­
zése valami félreértés folytán rosz- 
szul sikerült. A nagyhét első nap­
ján ugyanis Strinberg „Húsvétja“ 
mellett bemutatásra került Maeter­
linck szatirikus legendája, a „Szent 
Antal csodája“ ie.

A prüdéria és a farlzeuskodás 
oh an 'ávol áll tőlünk, mint az újon­
nan felfedezett naprendszer, mely­
ről a fény Sir Arthur Stanley Ed­
dington Cambridge! csillagász sze­
rint 150—200 évig érkezik el hoz­
zánk. Strmberg szimbolikus passió­
játéka igenis sziizazázalékig nagy­
heti darab, komoly, értékes és köl­
tői munka, melynek szépségeiben 
valósággal mgfürdik a lelkünk. A 
világirodalmi értéket Maeterlinck 
szatirikus legendájától sem vitatjuk 
el, sót elismerjük, hogy a nagynevű 
szerző eredetileg tiszta érzésekkel 
állította színpadra páduai Szent An­
tal alakját, de néhol a szatirizálási 
vágy annyira elfogja a költőt, hogy 

egy-egy megjegyzése élesen bántó 
árnyékot vet a mindenki által tisz­
telt szentre. Ha csupán intelligens 
emberek járnának .színházba, azok 
mellégondolás nélkül értelmeznék 
Maetelincket, de a színház minden­
kié s ez a beállítás a közönség na­
gyobbik, kevésbbé érettebb részé­
nél végzetesen destruáló lehet. A 
„Szent Antal csodája“ — noha a 
szerzőt a legjobb indulat vezethette 
— ebben a formájában egyrészt 
sérti a katolikusok jóéraéfjét és ke­
gyeletét, másrészt nem alkalmas 
arra, hogy más keresztyén vallá­
sunkban felkeltsék a tiszta áhítatot.

Ismerve a debreceni közönség ér­
zékenységét, az esetleges kulturbot- 
rány elkerülése végett sürgősen 
felkérjük Horváth Árpád színigaz­
gatót, hogy a Maeterlinck-darabot 
azonnal vegye le a műsorról. Ne­
künk magunknak is rosszul esne, 
ha a legjobb szándék egy rosszul 
megválasztott darab miatt a közön­
ség szemében hibás váltóra kerül­
ne. Strinberg darabja értékben, ter­
jedelemben és hngulathan egyrpa- 

i gában is alkalmas arra, hogy a 
1 nagyheti estéken magasabb i-égiók- 

ba ragadja a közönséget.

TW3T március M, kedd
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elnök a bronzérmet és as oklevelet. X 
közgyűlés lelkes tapssal ünnepelte a ki- 
tűntetelteket.

A választmány évi jelentésének ismer­
tetése után a közgyűlés a jövő évi költ­
ségvetési elfogadta s úgy a tisztikarnak, 
mint a számvizsgálóknak, valamint a 
választmánynak a felmentést megadta.

A lelépő tisztikar és választmány ne­
vében Hornung János megköszönte a be­
léjük helyezett bizalmat és ar új tiszti­
karnak munkásságára Isten áldásai kér. 
le, maid a gyűlés vezetését átadta id. 
Kubinyi Béla lh. örökös elnöknek, aki 
a jelölő bizottság jelentését terjesztette 
elő, melynek alapján a közgyűlés egy­
hangú közíelkiállással a következőket 
választotta meg : Ejpök : Hornung János. 
Alelnökök : Kunlsek Sándor és Kornm- 
pay Gyula. I gyvezető-alelnök: Török.

Nöifelöitőt,ruh9tisMaoolcsaiNaoyMihálylólPiac-u.44
HÚSVÉTI REND AZ OTI-NAL

Budapest. márc. 22. Az OTT az 
alábbiakról értesili az érdekelte­
ket :

Az orvosi rendclöiutézclckbcn 
március 25-én és 2li-án egész nap 
változatlanul rendelnek, március
27- én délutáni 5 órakor, vagy azt 
követő időpontban kezdődő ren­
delések elmaradnak ; március
28- án hú.svél vasárnapján rende­
lések nincsenek, 29-én bús vél 
hétfőjén pedig délelőtt lO-lől 12 
óráig ügyeletes orvosi szolgálatot 
tartanak.

70 éves a Debreceni Kereskedelmi 
Alkalmazottak Egyesülete

Konlsek Kornélt és Konlsek Gézát az egyesület diszclnökévé 
válasz tollák

Az 1867 február 17-én alakult Debre­
ceni Kereskedelmi Alkalmazottak Egye­
sülőié vasárnap délelőtt tartotta évi ren­
des közgyűlését az egyesület Sas-utca -• 
sz. alatti helyiségében.

Hornung János elnöki megnyitója 
után Török Zoltán Sándor ügyv. alelnök 
ismertette a választmány évi jelentését.

Hasznos ajándék 
húsvétra 

Bőde-féle sonka
KAPHATÓ: 
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Jelentésében megemlékezett ae egyesfilet 
alapító elnökéről, néhai („sannk József­
ről. a 20 főnök és 80 alkalmazott alapí­
tókról, akiknek lelkesedése létrehozta Hl 
egyesületet. Kegyeletiül adózott az elhalt 
waelőkról. köztük néhai ifj. Gyürky 
Sándorról, az egyesület volt elnökéről. A 
megjeleni tagok lelkes ünneplésben ré­
szesítették több évtizedes tagjukat : Stein 
I ászló voll elnököl, ki áO éve, Dvereei 
Konlsek (jéza és id. Kubinyi Béla tb. 
örökös elnököt, kik 49 éve. Brózik End­
rét, ki 44 éve, Horpung János elnököl, 
ki 35 éve. dr. Kertész Endre egyesületi 
Ügyészt, ki 3Q eve. Nagy József tanárt, 
az egyesület lh elnökét, ki 80 éve és 
Korompay Gyula alelnököt, aki 28 éve 
tagja az egyesületnek.

A sáltuxjmány j»\aslijlgru a körgyű­
lt- egyhangú lelkesedéssel díszelnökökké 
váJasilolía Bvoreei Aonlsek Kornélt az 

egyesület volt elnökét és Dvorcei Kon* 
sek Gézát, Debrecen kereskedőtársada I 
ma két kimagasló egyéniségét, akik min­
denkor szeretettel karolták lel a keres­
kedelmi alkalmazottak érdekeit, sőt 
számtalan esetben lelkes harcosai voltak 
az alkalmazottak szociális viszonyainak 
sikeres kivívásában.

A jelenlévő Dvereei Konlsek Gézának 
meleg szavak kíséretében adta ál Hor 
np|ig János elnök a díszelnöki oklevelet. 
Konlsek (léz.H meghatóit szavak kíséreté- 
ben vélte át s ttyönypiű beszédben múl 
l^lla egyesületet s buzdította a fiatal 
karlérsakal az egyesület istápolására, 
^erdeiére s jóleső é|7é'»s<,l gondolt visz 
sz,<i azpkra az iejőkre. amikor még ő is 
mint fiatal tag aktívan résxtvp.ll az egye 
sülét vezetésében.

Konlsek Gézát beszéde után a meg­
jelentek percekig tarló lelkes tapssal és 
éljenzéssel köszöntőt lék.

Ugyancsak a választmány javaslatára 
a közgyűlés egyhangú lelkesedéssel 
bronzéremmel tüntette ki vigalmi gárdá­
jának agilis nlelnökél. Polgár Dánielt és 
a vigalmigárda két lelkes tagját. Liplák 
Andort és Bohálkn Lászlói, kiknek éli* 
merő szavak kíséretében nyújtotta ál az 

Zoltán Sándor. Főtitkár: ifj. Kqbinvi 
Gyula. Titkár : Mészáros Fajos. Jegyzők: 
Asztalos József és Jójárt József. Ház­
nagyok : Hohátka László és ifj. Por- 
csalmy Sándor. Könyvtárosok : Lengvel 
Gyula és Kele Dénes. Pénztárosok : .la­
kún Sándor és I.ovass Imre. Ellenőrök t 
Burnálh Béla és Mayer Norbert. I gyé'Z : 
dr. Kertész Endre. Számvizsgálók : Fá­
bián Béla, dr. Katkócsi János és dr. 
Varga Béla.

A fenti tisztikaron kívül még 21 ren­
des és 8 póttagot választottak a választ­
mányba.

A megválasztottak nevében Horniig 
János mondott köszönetét $ tett Ígére­
tet. hogy mint a múltban, úgy a jövől en 
is minden törekvése arra irányul, hogv 
p/en nagymultú egyesúlelel felvirágoz­
tassák. Ugyancsak a közgyűlés elhatá- 
lozla, hogy a jubileumi ünnepélvl a H* 
KÁV-val egybekötve, országos kowgresz- 
saus rendezésével óhajtja megtartani.

A Himnusz cléneklcsévol ért vegei a 
közgyűlés.

♦
ÖX(i¥ILKOSSÁ(iOT 

KÍSÉRELT MEG 
TISZAFÜREDEN 

EGY OLÁH TERÜLETRŐL 
SZÖKÖTT MAGYAR FIÚ

Megdöbbentő öngyilkossíígl kí­
sérlet történt vasárnup Tiszafüred 
községben. Krizsáu András 2R éves 
fi.) tál ember, aki nemrégiben szö­
kött meg oláh megszállott terület­
ről, Tiszafüreden lúgkővel és sósav­
val öngyilkosságot kísérelt meg. 
Óvatlan pillanatban lakásán előbb 
sósavét ivott, majd amikor érezte, 
hogy a méreg nem volt elég erős, 
előkeresett egy sósavas üveget és 
ahból is felhajtott egy hatalmas 
kortyot. A szere um5 tlen etpber el­
veszítette eszméletét és elvágódott 
a szobában. Az öngyilkossági kí­
sérletet a házbeliek vették észre, 
akik azonnal orvosért szaifidtak. Az 
orvos tanácsára Krizáén Andrást 
behozták a debreceni helgyóg^á- 
szati klinikára, ahol azonnal ápolás 
alá vették. Élet hennmradásúhoz 
nagyon kevés rftményt fűznek k<»- 
z-éloön osaL
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ünnepi díszbe

a hívek soka-

íinne-

I
térni professzor és még tíz pahistos

Adolf és Társaa

Kis templom in ellett.

Makkír

or­

oz új teiv.plo- fe

CORYSOOR

Még nem látta?

Kossuth-u. 1. Csapó-u. 58.

amelyek 
teniplo-

IIIÄTSZFPIAB MBAN 
K0SSUTH-U.VCMPM5S

lesznek nim- 
belsö vallásos

Nem vagyunk semmiféle nitelszervezetben. 
Szabott árak !

a H ÍmÁ 1RW A FILMSZÍNHÁZBAN _____ ■ A E|öadások g> 7( 9 órakor J

parfüm, kölni­

víz, púder, erem, 

rouge 

Kizárólagos 
lerakatl

siessen jegyét megváltani és még

ma nézze meg!
“ első magyar történelmi filmregényt: ■

POGÄNYOK

latszerek
| LtGOlCSÖßB.LttüAGYOßB 
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Makláry Károly püspök szentelte 
fel a Kossuth-utcai templomot

Pr. Tasnády Vagy András államti tkár is megjelent az egyházzenei 
hangver senyen

Vasárnap délelőtt az egész d •!>- 
receni református egyház részvé­
tele mellett nyitotta meg kapuit 
újból a Kossiith-m ű református 
templom. A templomot ugyanis hó­
napokon keresztül zárva kellett 
tartani, míg a belső részét művészi 
díszítésekkel és festményekkel lát­
ták el. Ez a hosszantartó munka 

öltözötten várta ; 
gy ö n y ö r ü templom 
ságát és a megnyitást.

Reggel tíz órakor voH az 
pélyes istentisztelet., amelyen
vek zsúfolásig töltötték a templom 
padsorait és hajóit, majd felzúgott 
az orgona hangja és Makláry Ká­
roly püspökkel az élen bevonult, a 
templomba dr. Baja Mihály egy­
házvészi lelkész, dr. Cray Sándor 
püspökhelyettes, egyliázkerülcti fő-

Az, ünnepi istentiszteleten a gyü­
lekezet éneke után Baja Mihály 
lelkész mondott imát és adott halát 
az Istennek, hogy segítette az egy­
házat a nagy munkának véghez­
vitelében és kért áldást a gyüleke- 

pök hirdette a Kossulh-ufeai egy­
ház kettős virágvasárnapi öröm­
ünnepének jelentőségét rejtegette.

Foglalkozott, szavaiban a temp­
lom festési terveket megelőzően el­
írt ngzoít
kifogásolták a református 
mokban a képekkel való i 
Erre adott válaszában 
püspök ezeket mondotta ■

— Bizonyos, hogy eleinte szokat­
lan lesz a református híveknek a 
templomdíszítő művészet, de az is 
bizonyos, hogy e mnvészmeo,'nyilat­
kozások alkalmasak 
den lélek számára a 
elmélyülésre.

Majd megáldotta 
mot és a gyülekezetei.

Az istentiszteletet a Tanítói ve­
gyeskor remek énekkel tett" ünne­
pély

PAPP LAJOf

Oralocsoló töltve . . -’66 
Tréfás locsoló töltve -'24 
Miki locsoló fölive . -’30 
Papp Lajos illatszert  áraiban

Délután 5 órai kezdettel ugyan­
csak a Kossuth-uteái templomban 
a pünkösdi ünnepeken felszente­
lendő harang alap javára 
szabású njiivészies egyhá; 
hangverseny volt, amelyen a 
lekezet nagy számmal jelent meg, 
de ott volt dr. Tasnádi Nagy And­
rás államtitkár, Fáy István főispán, 
di. Rásó István alispán, Kölcsey 
Sándor polgármester és még sokan 
mások a debreceni' egyházi r 
sadalmi ■ élet vezető egyén 
közül.

A hangverseny-program közép­
pontjában dr. Csikesz Sándor egye­
temi tanár előadása állott, aki 
részletesen ismertette beszédében 
azokat a festészeti és díszítési 
adottságokat, amelyeket éppen a 
Kossutlj-utcai remek templom gót 
stílusa nyújt. És ezt a falakat di­

lékben ki is használták s így mél­
tán lett e templom az ország leg­
szebb gót stílusa, modern reformá­
tus temploma. Majd ismertette és 
magyarázta az egves festnv'-n.yck- 
liez fűződő bibliai részleteket 
vonatkozásokat.

A hangverseny 

('ívnia vez"tésév"l két művésziesen 
kiforrod, karéneket adott elő, dr. 
Oláh Emil énekművész és Kórén 
Endre, a m. kir Onerahez tagji 
szóló énekkel tették gazdaggá a 
hangverseny programot. \ két ki­
váló művész egyházi énekeket in­
terpretált olyan kivételes művé­
szettel, amelv elragadhatta a hang­
verseny közönségét, és emlékeze­
tessé telte a temnlomszerd dósi ün­
nepséget. Méltóképpen ilteszkode't 
■i haivversen v keretébe 
Emil városi zeneiskolai ta 
gonaszáma. amelv igazi t
i.ést és őszinte eli«merAst váltóit 
ki a gvülekez^t tagjaiból.

A hangversenyt a gyülekezet 
1a! énekelt Himnusz hangjai 
jezték be.

A templom gyönyörű freskóit 
Haranghy .Tenő. a debreceni szár­
mazású világhírű festőművész, a 
Képzőmű veszeti Főiskola tanára 
tervezte. Ö festett meg több emblé­
mát és illusztrációt.

Az egész kompozíció mindenben 
megfelel a református szempontok­
nak. amennyiben azok a Bibliának 
és a zsoltárnak egves momentumait 
rögzítik meg örök időkre. Ha- 
ranghvn-ik ez az alkotása az eddigi 
sikerei fölé emelkedik és nagy 
megbecsülést, elismerést szerzett 
idáig is a kiváló festőművész, aki 
a nagy művész elgondolásának ki­
vitelezésében mutatta meg feltörő 
tehetségét.

A Kossuth-utcai református temp­
lomnál a munkálatokat kisiparosok 
végezték, akik ezúttal szakszerű 
munkájukkal méltán megérdemlik 
a dicséretet. A villamos szerelés a 
közismert Borka és Biró villany­
szerelési vállalat készítette olyan 
szakszerűséggel, amit a Biró és 
Imrka-cégtől méltán remélhettünk. 
Egyébként a Borka és Biró-cég 
egyik társtagja, Biró most tette le 
a villanyszerelési mesteri vizsgát 
is.

A gőzfűtést Németh Lajos sze­
relte be és tervezésével olyan elmé­
sen oldotta meg a fűtőberendezést, 
hogy hozzáértő szakemberek is el­
ismerésüket fejezték ki a Németh 
Lajos-cég munkája iránt. Az asz­
talosmunkákat, amelyek a templom 
átalakításánál szükségessé váltak, 
Szilágyi Sándor asztalosmester ké­
szítette, akinek a munkájára csak 
azt a megjegyzést lehet tenni, 
hogy kifogástalanul végezte el.

4Ö

iíi"<dyASZ'/
tekintse meg férfi és fiú ragián, 
öltöny, esőkabát stb. újdonságainkat

GRUNFELD

A kőművesmunkáról sem feled­
kezhetünk -meg, amit Csapos János 
végezte el. az átadásnál a bizottság 
megelégedéssel konstatálta a jó 
munkát. A templom padsorának 
újrafestéséi Szekeres festő és má­
zoló végezte elismerésre méltóan. 
Boldog Károly szobafestő és tapé­
tázó nagy gonddal és művészi íz­
léssel készítette el a falfestési mun­
kák nagy részét. Tökéletesen ol­
dotta meg a festőművész által ter-

Húsvétra maradandó élTtélCCtvásároljen

Halász ékszerésztől
IVagry választék, árak 1 P-tőI.

Megölt a pálinka egy hat­
éves bagaméri gyermeket

Tragikus szerencsétlenség tör­
téni a múlt nap Bagamér köz­
ségben. Balogh Pál hat éves kis­
üti valami úton-módon pálinká­id, ó abból balalnias
mennyiséget ivott meg. Állítólag 

hogy az egv 
is könnyen a 
A kisfiú nagv 

hoz jutóit

olyan sokat ivott, 
felnőtt embernél 
halálát okozhatta.
kínok között fetrengett otthon, a 
szülei lakásán és az orvos sem

vezeti, ornamentikákat, ami külön 
dicséretet érdemel. Egyébként meg 
kell jegyeznünk, hogy Boldog Ká­
roly tökéletes és szép munkát vég­
zett.

Az Úrasztala fölött függő hatal­
mas csillárt és a fali karégőket 
Posta István lakatosmester készí­
tette el művésziesen az egyik egy­
házrészi tanácsos elgondolása alap­
ján.

lution már rajta segíteni. Halá­
lát szívbénulás okozta.

Az esetről jelentést tettek a 
debreceni királyi ügyészségnek, 
amelynek indítványára Zsögöd 
.lenő táblabiró, a központi yizs- 
gálóbíróság vezetője elrendelte a 
holttest felboncolását és egyben 
bevezette a vizsgálatot annak 
in egal la pilácsa céljából, hogy i 
I -o r z.a 1 más g veri nek-t raged iáé r t 
kit terhel a felelősség.
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A MÉRNÖK- ÉS ÉPÍTÉSZ­
EGYLET ÖSSZEJÖVETELE

Jólsikerült családi összejövetelt rende­
zőit a Magvar Mérnök és l'pflész Egylet 
debreceni Osztálya az Angol Királynő 
különtermében, amely a legjobb hangu­
latban a kora reggeli órákig tartott.

A megjelent hölgyek közül az alábbiak 
hevét sikerüli feljegyeznünk: Aber.e 
Haymundné, Bihary l.ajosné. Csatiak Jr>- 
zsefné. des Combes lienrikné, Goda 
I.ászióné. Huszár Imlréné. Kocsis Isf- 
vánné. Molnár Endréné. Nagy Sándorne, 
PAzmándv Jánosné, Sebadek Jánosm . 
Sirnontlv Mlklósné. Tóti, Héláné. 'I'.th 
l .iszíónó. Tóth Zoltánná, Tőkés Bar- 
hóné. Vargha I'erenené. Vácry Károlyne, 
Aberlc llédy. des Combes Edit, Molnár 
Erzsébet, Boros Ági (Szalmár).

Csodás melleket varázsai

Princes a fűzőivel
és melltartóival

a GOLDSTEIN KRROLIN
tísi debreceni célt- Miklós-trtca 5. szám. 

Tákarékneság fanja!

KERÉKPÁ RTOLVA JÓKAT 
FOGOTT A RENDŐRSÉG

Az utóbbi időben inmét sok ke- 
rékpárlopás történt Debrecenben. 
A rendőrség d.etektív.jei erélyes 
nyomozást indítottak, amely ered­
ménnyel Is járt, mert elfogták Mé­
száros László .szerelősegédet és 
Klein Enalre kereskedősegédet, akik 
rengeteg kerékpárlopást ismertek 
be. Előállításuk után beismerték, 
bogy este szeretlek dolgozni. A kél 
tolvaj összesen harminc biciklit lo­
pott el. A kerékpárokat nagyrész- 
hen értékesítették. Lopás után el­
vitették azokat Szalamonidesz Gyu­
la Pwti-utca ßfl. szám alatt lévő 
lakatos műhelyébe, ahol a mester 
kisebb átalakítást végzett a kerék­
párokat.. így könnyebben tudták a 
lopod, bicikliket értékesíteni. A 
rendőrség a kihallgatás után őri­
zetbe vette a két tolvajt és Szahi- 
monidesz Gyulát, akiket hétfőn 
délelőtt át is adtak a királyi 
ügyészségnek.

SAKK-TORNA
NÉGY VÁROS KÖZÖTT

A debreceni Sakk kört április hó 4. és 
5 éré kétnapos városközi mérkőzésre 
hívlók meg Nyíregyházára. \ kétnapos 
mérkőzésen Miskolc. Diósgyőrvasgyár. 
Nyíregyháza és Debrecen sakk-körei 
vesznek reszt.

Ezért felkérem a Sakk kör hígjait, 
hogy a keddi összejövetelen teljes szám 
ban megjelenni szíveskedjenek a csapat 
sorrendi összeállítása végett.

Verseny feltételek : A verseny íO-es 
Csapatokkal kerül lebonyolításra. A ver­
seny körmérkőzéses. Időbeosztás : 4-én, 
vasárnap délelőtt fél 1(1 órakor a ver­
seny megnyitása 10 órakor első fordul’» 
délután 5 óráig, közben 12—2-ig ebéd 
szünet. Este 7 órától a verseny második 
fordulója. 5-én. hétfőn délelőtt 10 órá­
tól a verseny harmadik fordulója, köz­
ben 12—2 ig ebédszünet.

A csapatok jogosultak tartalékokat, 
ázaz 10 női több versenyzőt szerepeltetni 
rdv módon, hogy az lehetőleg a csapat 
előnyére legyen. A verseny a sakk-olim- 
piász mintájára pontgyőzclemre megy, 
• zaz a legtöbb pontol szerző csapat 
nyeri a körmérkőzést. A győztes és a 
helyezetlek díszoklevél díjazásban ré­
szesülnek. Kónya Kálmán, főtitkár.

Hiicvófm szép függönyt, asztalterítőket
I lUOV Clift akar beszerezni, ............kérésié fel

ROZtnanné 'ciz*mu’’kaöí'e^t Stmonffy-uteu 2.

■hol RÉSZLETRE IS MEGKAPHATJA készpénz áro i!

A vasárnapi szélvihar sok kárt 
okozott Debrecenben

Virágvasárnapján hatalmas erő­
vel érkeztek meg a böjti szelek. 
A szélvihar orkánszeríive változott 
a délelőtti órákban és szinte elvi­
selhetetlenné tette a szabadban 
való tartózkodást, noha a hőmér­
séklet egészen délig kellemes volt.

A szélvihar olyan porfelhőt zú­
dított a városra, hogy az utcákon 
látni nem lehetett. A szól egyre 
fokozódó ereje a Piac-ucán elhe­
lyezett súlyos Tapadókat egjmás 
után borította fel. A Nagyerdőn a 
vihar hatalmas fákat csavart ki fü­
vestől és a vidékre vezető ország­
úinkon a telefon- és láviróvezeté- 
keket is megrongálta.

Székely, Győri és Morvái 
Ferenc József-ut 67.

Uriszabósága minden ízlést kiel égit

Raglánjai elegánsak

Készruhái kiválóak

Takarékossági tag!

A kísegiiő erdőőr brutális 
támadása bikacsökke! 

a fiatalkorú fatolvaj ellen
Tegnap délelőtt egv tizenhét 

éves nagycserei fiatal fiú állolt 
a debreceni törvényszéken a fia­
talkornak bírósága elöli. Erdei 
kihágás és súlyos lestisértés volt 
ellene a vád, inert a vádirat sze­
rint ez év február 25-én a cserei 
erdőben fűrészével élőfákul vá­
gott ki és azokat haza akarta 
szállítani. Közben telten érle 
Sándor László városi kisegítő 
erdőőr. A vád szerint a fiatal 
legény a fűrésszel nekitámadt az 
erdöőmek, akit a fején sebesi- 
lell meg fűrészével. — Sándor 
László a tárgyaláson azt adta 
elő. hogv valósággal le akarta 
fűrészelni a fejét.

Ezzé] szemben a vádlott fiatal­
korú azt vallotta, hogv amikor 
az őr telten érte, előkapta a bi- 
kacsököt és azzal órák hosszáig 
ütlegelte a fejét és ott, ahol csak 
érte. 6 nem tudóit védekezni a 
rettenetes csapások ellen, ha­
nem csak hátrált és bement egv 
tanyai udvarra. Sándor László 
oda is követle és akkor már nem

Nagy kárt tett a viharos szélvész 
a tatarozásra mindegyre jobban rá­
szoruló házakban. Számos utcán a 
házak pléh fedelét, mint a papír­
darabokat szakította fel. A csere­
peket sok helyen lesodorta a tető­
ről. A kisebb házak tetejét ala­
posabban rongálta meg. A viharos 
idő a vidékről érkezett jelentések 
szerint mindenfelé nagy kárt oko­
zott. — Érdekes, hogy a Hortobá­
gyon tartózkodó külföldiek, akik 
vadászaton vannak, nem mernek ki­
mozdulni a csárdából, mert a szél­
vész olyan nagy erejű a pusztán, 
hogy valósággal elsepri a járó­
kelőt.

Szigorúan szabott árak!

csak a bikacsököl használta, ha­
nem a csizmájával is rugdosta a 
fiút. A szerencsétlen legénynek 
orrán-száján elindult a vére, a 
melv a csakába csurgót! és a ta­
nyai lakosok mentették ki a bru­
tális erdöör kezei közül. A dula­
kodás hevében történi, hogv a 
fiú a kezében szorongatott fű­
résszel támadója felé sújtott és 
a fűrész Sándor Lászlót érié. — 
Nvolc napon túl gyógyuló sérü­
lési szenvedett. A fiatalkorú sé­
rülései azonban még sokkal sú­
lyosabbak voltak.

A debreceni törvényszéken a 
Jencv Sándor törvényszéki el­
nök elnöklése mellett műkölö 
fiatalkorúak büntető tanácsa 
több tanul hallgatott ki az ügy­
ben, akik valamennyien egybe­
hangzóim igazolták, hogy a fia­
talkorú ön védelemből használta 
a fűrészt, ami már eredetileg is 
a kezében volt, Sándor László 
pedig a legnagyobb brutalitással 
ütlegelte a gyermeket. A bizo­
nyítási eljárás lefolytatása után 

dr. Nvíri László, a fiatalkorú vé­
dője kérte védence felmentését. 
A királyi ügyész, dr. Csalik Kál­
mán elejtette a súlyos testisértés 
vádját a vádlott ellen, csupán az 
erdei kihágás megállapítását 
kérte. — Egyúttal indítványozta, 
hogv az iratokat legye át a ki­
rályi törvényszék az ügyészség­
hez a Sándor László ellen fenn­
forogni látszó súlyos testisértés 
bűntette miatt. A kir. tör­
vényszék végül is bűnösnek 
mondotta ki a fiatalkorú vádlot­
tat erdei kihágásban és ezért 
megdorgálta, a súlvos testisérlés 
miatt emelt ved ügyében az eljá­
rást a vádelejlés következtében 
megszűntei le. de egyúttal megál­
lapította az önvédelmet is s egy­
úttal elrendelte, hogv az iratok 
az ügyészséghez letessenek ál a 
Sándor László ellen megindí­
tandó eljárás lefolytatása céljá­
ból.

VILLANYSZERELÉST
siaksrerűen végez: CSEH LAJOS

Pllc-u. 52. Tel.: 31-12
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Születések : Gáli Ferenc npsz. fiú Jó. 
7M-f, Lélai-u. 11. Kálnoki Kiss Sándor 
mérnök, fiú Sándor. Rakovszky-u. 10. 
Demeter József fodrász, fiú József. Ró. 
szörményi-úí 87. Végvári Fotoné kőniú- 
vés. fiú László, Káhnán-u. 4. Nyifrai Jó­
zsef órás, fiú József, Pacsiila-n. 42. 
Depkó József szabó, leány Irén. Béke u. 
17. Dézsi Elek gazdálkodó, leány Vera. 
Forz-u. 10. Kovács Ferenc bérkocsis, 
leány Katalin. Nagyszalonta -u. 15. Ror- 
nálh Zsigmond dohányjövedéki tiszlv. 
leány Katalin. Károlyi-u. 8. cs I halva­
születés.

Eljegyzések : Kozák Ferenc gazdál­
kodó Jókain. 25 — Veres Erzsébet Nan­
nte« 20. Dulmadi István aszlalossegcd 
Ke mlrr u. 5. Szabó Ilona Homok u. 88. 
S< lmok í.ászló ragasztó s. Csap-u. 6. - 
í’auin -lanka Széchenyi ti. 42. Halász Ist­
ván tanító Nagyhalász —Tubicza Ilona 
Hortobágy. Kovács Gyula egyetemi al­
tiszt klinikai telep- Speer Mária u. ott.

Halálozások : Dóc$ László ref. 22 hó­
napos. Vágóhíd-u. 4. Papp Mária ref 82 
éves. Ajtó-u. 23. Szoghv Ferencné ref 71 
eves, Kassa-úl 16. Gáli István ref. 3 hó­
napos, Rajunk-u 18. Talos Sándorné ref 
24 éves, \ezcl-ii. 10 Forge Erzsébet ref 
23 éves, Rruckner-n. 5. özv Szűcs lm 
róné ref. 78 éves. Dembinszky-ii. 22. 
özv. Szőke Sándorné ref. 74 éves. Nyíl u. 
81. özv. Feldmann Mórné izr. 86 éves, 
('sapó-lu 76. özv. Rutala Istvánná ref. 
52 éves. Vendég-u. 82. özv. J<*gg Jánosné 
róm. kath. 84 éves, Poroszlay-út 51. 
Nagy Sándor ref. 5 hónapos, Magyar­
utca 8. szám.

Szőnyegekéi 
függönyöket, ágyteritöket stb. 

legolcsóbban vásárolhat 

Horn Bensőnél 
Debrecen,Kos*uih-u.i9

Bőrkesztyű újdonságok
nagy vál*irtékb»n. OLCSÓ SZABOTT ÁRAK. Dlvatkesztyük már 280 P-töl.

HAMERLI J. p^L?^kttityii-gyár Hőfcja pjac-utca 16

A Skoda kisautó
4 személyes, 4 ajtós csukott P 3.200

Körzet képviselet:
Klsautógarízs, Mácsai SAndor-u 2.
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Húsvéti vásár Kerecsennél
r

Egész finom férfi q 98 
flór zokni • » 8 « « .

Egész finom matt
minden színben 1.90, 1.00

Strapa férfizokni Q3G

Harisnyák:
Egész finom ». selyem Ä

ki« gyári •híbáv»? , , , V

Maccó gyermek q 56
Istent 1-es szám . • « «

Kitűnő strapabíró rv7s
flór . . . t 1.80— 0.9« V

Gyermek patent Q 29
1-es szám S/

A SOK KÖZÜL:

■98

NÉHÁNY CIKK

Férfi Slrapá harisnya Fehérneműk:
Egész finom ihiwi».. 150 Divat férfi mg »^«etiu«« _ ,-g 

freskó vagy p o p 1 i n e 11 
..... 3,«0—2.98

Kesztyűk:
Divat női kesztyű q 72

Divatférliíng^Uu o-so
-agy poplinett ,1.90—3.20 “

Divat férfiing - .98
pepiin, sporf vapv külön J 
galléros . . 5.60—4.90

Divat női kesztyű Q98 
mandzsetlás . . s ,

Divat sármősz kesrtya 450
stulpnis fazon . „ , s . ■

Divat selyemingek 0
sima színek vagy miniás Cj 
minden színben . . 7.80

Divatos női bőrkesztyű Ä w
fehér, fekete v»Rv színes 
...................... -1.20 -3.80 **

Divat ing kitwHtttt 4.80
«pori rövid, vagy hosszú |
újjal .... 3.90 -2.20 ’

Férfi kesztyű krém 98
vagy színes , 2.50 l.2n

Erősszálú női nadrág /V98
csíkos v. matt 1.50—1.20

Habselyem n5i nadrág 

betett vapv gumi szárral 
...............................280—1.80

Habselyem msi c»mbiné o-so

gyönyörű hímzéssel 3.00 "

Kabátok, ruhák:
Divatos női raglaook 99 50

Házi pongyola crep 20
vagv voál szép mintákban 
................................... 3..50 2J>0 "

Divatos crepedesine 7 so 

ruha útra .... 9.80 •

Divatos női kabátok q-so
tavaszi színekben !8. 12,

Divatos nyakkendők 0'98, 1'40, 1'80. Divafernyők 3'90, 5'50, 5'80. Nadrágtartó 0'98, 1*20, 1'60. 
Zoknitartó 0 25, 0 40, 0'60. Női harisnyalartó 0'88, 1’20. 1*50. Csípőszorító gumibetéttel 2, 4 P.

7

A Mezőgazdasági Kiállítás sikere 
és tanulságai Debrecen és 
a Tiszántúl gazdái számára

A Tenyészállat vásár on mát a hivatalos megnyitót előli elkelt a« eaész 
bemutatott iótzágállomány - A Tisxántú! kisgazdái hiányoztak a ki­

állítók sorából
t Kérrvtelenek vagyunk azzal a 

nizannak látszó ötlet felvetésével 
kezdeni ezt a beszámoló ripor­
tot az idei Mezőgazdasági Kiálli- 
tásról és Tenyészállat-vásárról, 
hogv az. amúgy is találékony 
szellemű biztosító társaságoknak 
egy újabb üzletág kipróbálását 
ajánljuk : biztosítsák az időjárás 
szélsőséges kilengései ellen a fil­
léres gvorsok közönségét. Mert 
az időjárás vasárnap alaposan 
eláztatta a budapesti Mezőgazda­
sági Kiállítás legforgalniasabb- 
nak ígérkező napját, amikor az 
ország minden részéből tízezré­
vel keresték fel a magvar mező­
gazdaság fejlődéséről és terme­
lésének magas színvonaláról ösz- 
szefoglaló képet adó Vásárt. Kü­
lönösen pótolhatatlan vesztesé­
get okozott a mostoha időjárás a 
Tiszántúl és Debrecen közönsé­
gének, amelynek vasárnap volt 
alkalma tömegesen felkerekedni 
a tanulságos kiállításra, az a fer­
geteges szélvész és könyörtele- 
núlül zuhogó hideg eső azonban, 
amely Budapesten fogadta a lá­
togatókat. az érkezők kilencven- 
százalékál elriasztotta a nagy 
bemutató megtekintésétől.

A kiállítás két
Mi azonban egészen másban 

látjuk a Mezőgazdasági Kiállí­
tás hasznát é.s jelentőségét. Ez 
pedig nem lehel más, rrint az, 
hogy maga az őstermelő osztály 
jusson hozzá az. ilven kiállílások 
révén gyakorlati tapasztalatainak

Pedig okulni és látnivaló 
akadt ott bőven, egyrészt a fel­
halmozott anyag gazdaságában, 
másrészt iméginkább abban, ami 
hiányzott erről a grandiózus tár­
latról és aminek pótlásáról épen 
gazdaérdekből fokozottabban 
volna szükséges gondoskodni a 
jövőben. Mi ugyanis úgy látjuk, 
hogv lassanként észrevétlenül 
kezdenek eltérni legfontosabb 
rendeltetésüktől ezek az orszá­
gos kiállílások. Mindinkább úgy 
kezdik felfogni, különösen a fő­
városi sajtóban ezeket a gazda­
sági vásárokat, mint pusztán va­
lami érdekességet, fitogtat ását 
annak, hogv miiven rendkívüli 
teljesítmények érhetők el vélet­
lenül, vagy akár tudatosan is 
egv-cgy jószágfajta csodaszámha 
menő cgyedeinek kitienvésztésé- 
yel, sőt akadt olyan fővárosi lap 
is, amelyik vállveregctve kegyes­
kedik megdicsérni a gazdatársa­
dalmat. mondván csak buzgól- 
kodjanak, hozzák fel a szép 
anyagot, no meg azt a kis pénzt, 
amit ilyenkor Pesten elköltenek, 
mi majd gyönyörködünk benne 
s a főváros gazdagodik ismét a 
felhozott pénzzel és értékekkel.

éle közönsége
bővítéséhez. — Elsősorban tehát 
arra kell törekedni, hogy minél 
több kisgazda tanulmányozhassa 
az ott felhalmozott anyagot. Le­
het és kell is, hogy a többi fog­
lalkozási ág, szóval a fogyasztó­
közönség is közvetlen szemlélője 

legyen a termelés haladásának, 
a tenyésztés színvonalának, fej­
lődésének, de ez mégiscsak má­
sodrendű fontosságú.

Éppen ezért helves az, hogy’ a 
Mezőgazdasági Kiállításon kél 
pengő belépti dijat szednek a kö­
zönségtől, attól a publikumtól, 
amely csak szórakozni, gyönyör­
ködni megy el a kiállításra. Az 
a pesti nép, amelv túlnyomó 
részben csak arra kiváncsi, hogv 
miiven állatcsodák, vagy különc­
ségek akadnak a kiállításon, — 
ilven magas belépődíj mellett is 
megtalálja szórakozását. Amint­
hogy tényleg láttuk is. hogv a 
sztár az ö szempont jakból a lo­
vak csoportjában Lillian Harvey 
fekete,glancot! szőrű szépen ki- 
ciconiázotL befont sörényű mén­
je voll. Az ö körükből ennek 
volt a legtöbb csodálója. — 
„Nézd a hires német filmsztrár, 
aki birtokot vett Hajdúmegvé- 
bcn. már itt is talált magának 
reu^im Ehetőséget" - mondo­
gatlak. \ agy a komondor nagy­
ságú kis Shetland ponni lovak, a 
tiz metermázsás Maremann 
szarvasmarha-óriás és a 380 ki­
lós jorki sertés-csoda, szóval né­
hány ilven szenzáció jelentette a 
számukra azt. az ellenőrieket, — 
amit a belépődíjért kaptak.

Meg kell könnyíteni 
a kisgazdák feljutását 

a vásátra
Ha viszont a komoly oldaláról 

fogjuk fel a kiállítás lényegét, 
akkor indokoltnak látnánk meg­
különböztetést lenni a látogató 
közönség belépő dijai között. — 
Aki beléri a szórakozással, az fi­
zesse a két pengői, aki azonban 
lanulni megy egv Mezőgazdasági 
kiállításra, tehál az őstermelő 
gazdaosztály, megérdemelné, — 
hogv mentesüljön az ilven túl­
zott költségtől. Ha már nem le­
het elérni azt. hogy ilven orszá­
gos kiállítások a magvar vidéken 
lendcztessenek, meri nincs 
hozza olvan modem és minden 
igénvl kielégítő elhelyezési lehe- 
lőség, mint például a fővárosi 
lattersaL akkor a vidék kisház- 
dainak az odajutásál kell meg­
könnyíteni. Kétségtelen, hogy a 
filléres gyors és a félárú utazás 
nagv könvitésl jelent. — clőnvl 
azonban inkább c«ak a főváros­
nak, mert az olcsó utazást azok

Husiiéira vásároljon

Kalapot
feltÉraeműt

Nyakhendát
We mernél

Óriási választék 
olcsó árak!
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használják ki majdnem szazsza- 
zalékig, akik a kiállítás unigye 
alalt szórakozni és pénzt költeni 
utaznak a vidékről a fővárosba.

Lehet. hogy a falusi kisgazda 
néi> nehezen mozdítható ki ott­
honából, de kisérlelképen nem. 
ártana a legközelebbi Mezőgaz­
dasági kiállításon olyan rend­
szert bevezetni, hogv az o.ster- 
n'iclö lakosságot mentesítsek a 
belépődíj alól és a „filléres áru 
n'azási kedvezményt is csak ez 
h kisgazda osztálv kapja meg. de 
nemcsak egy „filléres gyorsra , 
hanem az egész vásár tärtamara. 
Egészen valószínű hogv ilyen 
célirányos intrzkedesek. ,melkt! 
gyakorlatilag sokkal több hasz­
nát élvezné a niezógazdasag a 
kiállításnak.

A dunántúli kisgazdák 
szép szereplése

Példáid, ha a mostani Mező­
gazdasági Kiállításra tömegeseb­
ben utazhattak volna fel a tiszán­
túli gazdák, akkor nvilvan szem­
beötlőit volna .előttünk, hogy a 
Tiszántúl, — sajnos bizonyara a 
sok időjárási viszontagság e.s 
sorscsapás miatt is meggyengitve 
_. országos számarányához mér­
tén nagyon elmaradt az általuk 
kiállított anyag mennyiségével a 
többi országrésztől. Amíg a du­
nántúli kisgazdák tekintélyes te- 
nvész állat anvagot vittek fel a 
vásárra és a dijak elnyerésében 
is szép eredményt értek el, addig 
n tiszántúli qisqazdákból aha le- | 
heteti felfedezni eqy-két kiállítót. 
Mindössze a tiszántúli nagyura­
dalmak és egy-két nagybér ő jó­
szágai sorakoztak ott fel, holott 
a maqgar mezőgazdaság érdeke 
a~ volna, hogy a kisqazdosztály 
domináljon a: ilyen kiállításokon 
és gyűjtse ott megfigyeléseit, 
szaík ism eret ei l g a zdaságá n ak
rcntabilisabbá tétele érdeké­
ben.

Hogv ez a megállapítás s he­
lves, mi sem bizonyítja jobban, 
mint az, hogv a földmívelésügyi 
minisztérium, az Országos Mező­
gazdasági kamara, a gazdasági 
felügyelőségek és a gazdaérdek­
képviseleti intézmények. mind 
arra törekszenek a Kiállításon, 
hogv minél több tanulságos kí­
sérleti és bemutató anyaggal 
szolgálják a gazdaközönség szak­
ismereteinek bővítéséi. Egész pa­
vilonok gazdag tárháza ontja a 
Kiállításon iá megszívlelendő ta­
nácsokat a statisztikák, grafiko­
nok tükrében, de ezenkívül fő­
leg a nagyon személclmtö kicsi­
nyített papirmassé domborművű 
térképek. Látni ott egész kis ma­
jorságot, ahol élethűen mutatják 
be az okszerű trágyázást, a talaj­
javítási módokat, az öntözési el­
járásokat. A legkevesebb üzem­
költségű gazdálkodást, az állatte­
nyészt éshez szükséges újabb ku­
tatások eredményeit, a tejgaz­
dálkodás legmodernebb eljárá­
sait és így tovább.

BURAITÓL
u-dte/rm

IkŰTRtív

Az Újságíró Club Szabadság-lakon

^^M**WW*****,*,*'M****,,**************i''
A Debreceni Gazdasági Egyesület

Debreceni vonatkozást mégis­
csak találtunk a kiállításon. A 
seresek csoportjában főleg a 
mangalica tenyésztés sikere es 
számbeli fölénye dominált. A 
Debreceni Gazdasági Egyesület 
új agilis vezetősége, már ezen a 
kiállításon megkezdte a debre­
ceni halár kiváló minőségű te- 
nvészanyaggal való felfrissitcset. 
Négy darab mangalica tenyész­
kant vásároltak az egyik kiállító 
magán tenyésztői, darabonként 
hatszáz pengős áron. Értesülé­
sünk szerint ezeket a tenyészka­
nokat kisgazdáknak adjak ki tar­
tásra, azután a gazdasági egyesdi- 
lijt tagjainak kedvezményes tárom 
ugvanígv a kisgazdáknak is mér­
sékelt díjazás mellett fogja ser­
tésállományát feljavítás végett a 
kanokat rendelkezésre bocsá­
tani.

A szarvasmarha államánvban 
a szimentháli és magvar tarka 
fajta számbeli túlsúlyban volt, a 
magyar szarvasmarhák csoport­
jában pedig feltűnt a Mareman- 
fajta, <amclv az olasz és magyar 
szarvasmarha kerestzezésével és 
nemesítésével l<ezd kiváló ered- 
meny! felmutatni.

A bemutatod lóállománv is 
gyönyörűen tárja fel a magvar 
lótenyésztés magas nívóját. An­
gol teliver, félvér és nónius faj­
ták mellett a hatalmas hidegvérű 
lovak is szép számban sorakoz­
nak fel. Itt kismányai Micsky 
Imre debreceni méneskari alez­
redes szakkönyve és csikónevelő 
és tornáztató kicsinyített minta­
telepe kelti fel a szakemberek 
érdeklődését. Gazdag anyagú a 
tenyészkos kiállítás, valamint a 
sertés és baromfi, valamint a 
házinyúl kiállítás is. Kutyakiálli-

BÁRÓ WALDBOTT KELEMEN

Tokaji borozójából
Telefonon vagy’ személyesen rendelt borokat házhoz szállítjuk.

Telefon: 11-69. Püspöki palota.
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tást is rendeztek, itt azonban a 
nTagyar mezőgazdaságban hasz- 
nált mgyar kutyák, a komondor 
és a kuvasz alig volt képviselve 
s inkább farkaskutyák és ölebek 
szerepeltek nagy számmal, ame­
lyeknek vajmi kevés közük van 
a gazdálkodáshoz..

A mezőgazdasági ipar is szé­
pén felvonult a kiállításon, kü­
lönösen «a tejtermék tfeldolgoza- 
sához szükséges új modern ké­
szülékek és a baromfikeltető be- I

Tenniszütőket, kereteket, labdát, hurt
Kántor Ernő és Társánál Äüi
Tenniszütők szakszerű hurozását és javítását vállaljuk 1

Birkózás közben mégha« 
Czája János világbajnok
Tragikus eseménnyel végző­

dött a tegnap esti Czája— 
Belga rds összecsapás. A agy k ö­
zönség gyűlt össze, hogy jelen je­
gyen a legkiválóbb magvar pro­
fesszionista birkózónak és nagy­
nevű francia ellenfelének talál­
kozóján.

Czája János jókedvűen lepett 
a szőnyegre, de már az első me­
net közben meglátszott munká­
ján, hogv rosszul érzi magát. — 
Amikor lecsöngették a fordulok 
Czája ingadozva lépett az odaké­
szített szék felé és mire a segéd­
személyzet hozzálátott, ájultan 
összeesett. Az előhívott mentők 
azonnal a Szent István-kórházba 
szállították, ahol fél órával ké­
sőbb meghalt, anélkül, hogy esz­

rendezések keltettek élénk ér­
deklődést.

A vasárnapi kiállítási napon 
hatalma lovasport ünnepélyt 
rendezlek a I atlersal lóverseny 
terén sólyom és rókavadászattal, 
azonban ezt az ünnepélyt elmos­
ta az első. Kitartó közönség így 
js akadt s a zimankós hideg szél 
ellenszerét is csakhamar, kita­
pasztalta a publikum : bejártak 
melegedni a patyolat tiszta istál­
lókba, ahol a rengeteg hatalmas 
tenyészállt ezúttal még a pestiek­
nek is jóleső illatot és főleg pá­
roló meleget árasztott...

(dr.—y.)

méletre tért volna.
\ 49 éves Czája Janos sok di­

csőséget szerzett a magvar név­
nek, 1911-ben Szentpétervarott 
nyerte el először a professzio­
nista világbajnoki címet abban a 
küzdelemben, amelyen rajta kí­
vül még százkilencen vettek, 
részt. 1912-ben Konstantinápoly­
ban megszerezte a profibirkozok 
legnagyobb diját, az, „arany 
övei“. Legutóbb 1935-ben. a Rí* 
gában rendezett professzionista 
világbajnokságon ért el nagy 
győzelmet.

Halálát szívszélhüdes okozta. 
Temetéséről még nem történt 
intézkedés.

Függönyí
vagy

hozzávaló csipkcszövelct,
modern, kelméket rend­
kívül olcsón vásárolhat :

Ssüágyi-nál
Kistemplom (Csonkatorony) mellett



Szabott gyári árak ! |

HÍREK
Mill

Tragikus 
tönten t

31. szám alatti

öngyilkos debreceni fiatal­
öngyilkossági 

hétfőn reggel a 
házban.

asszony,
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SLflZEnuERS tcnniszütőh és labdák

Mindennemű tenniszcikkek! • Szakszerű húrozás!

egyedórúsítása

Olympia Sportiizlet
Ferenc József-ut 24.

1MT máreins S3. Kedd.
Prof.: Fromene. Kath.: Viktórián.

Illírek egy Istenben,
H:»rek egy hazában,
Hiszek e«y Isteni Sitik Igazságban,
Hiszek Magyarország feltámadásában

ámen.

Ma a következő
tartanak éllell

„Megváltó“ Piac-u. IR a Bikával szem­
ben. — ..Tisza“ .tónap Aladár, Magoss 
Györgv tér 9., a kórházzal szemben. — 
.11 Rákóczv“ Arany S. A. örökösei, Kiil- 
jsőxásárlér és Miklós-»«, sarok. — .,Ná­
dor" Németh László, Szt. Anna-u 64.

cvOersrertárak 
szolgálatot:

Mentők telefonszáma: 0—4.
Rendőrségi telefonszám : 20-45

IDOJARA1

A Meteorológiai Intézet jelentése :
Hazánkban borult lelt az idő, de este 

* óráig cs-ak Keszthelyen, Kaposvárott 
volt jelentéktelen eső. Országszerte déli 
légáramlás indult meg s a hőmérséklet 
napközben a Dunántúlon s a Duna—Ti- 
ssta közén 11-17 fokig emelkedőit. de 
a Tiszántúlon még csak 13—1 I fokot
éri el.

PROUMÓZIS : Éténki-hb déli szél, Mik 
helyen eső. A hőmérséklet krlrlrn emel­
tedig, nyugaton valószínűleg eaükken.

— Berel Soó Beiső és Golyós Pál rlÄ- 
a«iá«ai. Az 
előadója 
r tanár és Gulyás Pál volt, 
magyar grafika Béréi Soó 
előadásában kapóit pompás 
lásl. Először a grafika fajairól 
n \ i I \;án íj Iá si 
a grafikái anyag és

Ady-társRság két vasárnapi 
Berci Soó Rcz^p egyetemi ny. 

A modern

megemlékezel t

mpgvilá^í 
I és meg- 

formáiról beszélt, felosztva 
lárgvkör szerint. A 
grafikusok mellett

Kálmánról ps a

ról sem. Az előadó előadása 
isrvnn érdekes tervet

nicgiinncplésj foru 
nagy fin inak, nagy 
xánvainak ni íí veit 
hilógiábu Kell ös

régén na-
5 eleit fel a négy- 

jiihileiiinűiiRk egyjk 
jár;«. \ kollcginpi 
Innúrainak és taníl-

hirdessék a deb-

- Fejelentette a felesége becsü­
letsértésért és te«tiséidéséi’t. Érde­
kes családi összetűzés epilógusát 
tárgyalta tegnap a debreceni járás­
bíróság. A vádlott T’inezés .János 
elepi gazdálRotló volt, akit feleség/» 
jelentett fe.l rágalmazás és könnyű 
testisértés ciptén, mert állítólag 
ököllel szembevágta és kétségbo- 
vonja a tisztességét. A gazdálkodó 
a tegnapi tárgyaláson azzal véde­
kezett, hogy jogos felháhorodástj- 
ban verte meg feleségét. A tanú­
kihallgatások után a bíróság egy- 
renríheli könnyű testisértés és rá­
galmazás vétségében mondta ki 
bűnösnek a gazdálkodót és ez-éid 
ts pengő pénzbüntetésre ítélte.

Ru
nagy raktára: vál

Ultncs 
kirón- 
ahogy

esztina Lajos

Szerelmi bánatában föbelőtte 
magát. Farkas Sándor lipszonhá- 
roméves berekböszörményi földmű­
ves szombaton este forgónisztoly- 
lyal föbelőtte magát. Azonnal meg­
halt. Tettét állítólag szerelmi bána­
tában követte el, Az esettel kapcso­
latban megindították a vizsgálatot, 
amelynek során megállapították, 
hogy öngyilkosság történt s ennek 
alapján a debreceni királyi ügyész­
ség megadta a temetési engedélyt.

— A Magyar MérnHk- és Építész Fgy 
let debreceni osztályának rendezésében 
ma délután ti órakor a Déri Múzeum 
előadótermében Csuhái László városi 
mérnök ..Védekezzünk a légitámadás el­
len“ címen velítettképes előadást fog 
tartani. Előadó nagyszámú veiiteltkép 
kíséretében ismertetni fogja a repülőgép 
fejlődéséi, a légitámadások lefolyását, a 
bombák hatásait az épületekre, óvó­
helyek létesítését, a gyújtó és gázbom­
bák elleni védekezés módját. Mintán ma 
már mindenkinek meg kell ismernie, 
hogv légitámadás esetén önmagának és 
családjának bioztonságn érdekében mit 
kell lennie, ezért az előadásra nemcsak 
a szakembereket, liánom a nagvközönsc- 
get is szívesen látjuk. Belépődíj nincs I

Ingyen költségvetés! o“^;
Épület- ét butormunkónól ! 
\lnnaf\r asztalosmester. VCin^Uf Kojsuth-utca 7.

Javításokat elvállal!

és Gambrlnusz átjáró!

— -Vagy érdeklődés előzi meg a 
ma esti bridge,játékot az. Újságíró 
('hibban. Mint minden kedden este, 
úgy ma is számoson jönnek össze 
az Újságírók Clubjában a szövet­
ségi hridge-estére. A rendezőség 
újabb meglepetést tartogat a részt­
vevők számára.

Szcbbncl-szcbb anyagok érkeztek 
MARADÉKOKBAN

DR. Rf.VÉSZNÉHEZ, 
Piac-utca 42., Panutiuia-udvar.

— Felül fizetések a KIE-teán.
A KI h Nzoirfbati teadélután ján asz- 
Ijihnegváltás címén a következők 
fizettek felül : Kovás-n Kálmánná 
10 pengő, Kárpáti Elemérné 10 
pengő, Erdei Piroska ö nengő. A 
felülfizetéseljért ezúton is köszö­
netét utóiul a K IE vezetősége. 

„Hungária* keritésffonat

Debrecen, Piac-u.23
Telefon: 20 06 és 15-48.

vasnagykereskedés

asszony, 
kísérlet 
Kar-utca 
Fischer Józsefné 23 éves 
amikor a lakásában már senki sem 
tartózkodott, hipermangánnal ön­
gyilkosságot kísérelt meg. Az ön­
gyilkossági kísérletet a házbeliek 
vették észre, akik azonnal értesí­
tették a mentőket. A kiszállott 
mentőorvos első segélyben részesí­
tette a fiatalasszonyt, 
kivittek a belgyógyászati 
kára.
tak. Fischer Józsefné 
Ivor. Kihallgatásakor 
hogy nehéz helyzete 
niegválni az élettől.

— Hirdetmény n piaci árusítás hiiryét 
előtti héten este 7 óráig vcgez.lictcsc 
iiryétien. Körlöqi a város crdckc.h lakos 
súgóval, hogy az érdekeltség részéről 
elűlerjeszlell kérelem folytán bozájárul- 
tnm ahhoz, hogy a piaci árusítás a hely­
beli piacokon a hpsvcf vasárnapját 
megelőző héten — Nagypéntek napjának 
kivételével — naponta este 7 óráig le­
gyen fob tolható. Polgármester.

akit ezután 
klini- 

Ttt. gyomornmsásf alkalmaz-, 
állapota sú- 

azt adta elő, 
miatt akart

— Házasság. Budapestről jelen 
tik : Csősz ipa és Berek Mihály, 
az MTI é-s az „Esti Újság** munka 
társa házasságot kötöttek.

BARETTEK Hl RÓZÁKAT 
szakszerűen készítem. 

Angol tenniszütők 
szezon garanciával.
SZENDRÖNÉ L, 
Ratthyány-utca 22. 
Takarékossági tag.

— Az elegáns nő Timkó Árpád 
újonnan megnyitott 
Ionjában dolgoztat.
uksa 5. Szolid árak '. Modern vonal­
vezetés.

— Az Országos Ügyvédszövetség 
debreceni osztálya március 23-án, 
kedden délután fi órakor az Arany 
Bika földszinti olvasótermében 
tartja rendes heti összejövetelét, 
melyre a kartársakat ezúton hívja 
meg az elnökség.

női divatsza-
Deák Ferenc-

^FÍovat
ELHUNYT ÚRI ASSZONY' 

TEMETÉSE
Nagy részvétei keltett szombaton 

szegfalvi Szeghy Ferenené sz. Sán­
dor Paula noipesszívcségéről is­
mert úriasszony halálhíre. Az el­
húnyt úriasszony a magyar asszo­
nyok példaképe volt. Rövid, d" sú­
lyos szenvedésétől 71-ik 
ben, 
váltotta meg a halál.

élefévé- 
házasságának 54-ik évében 

Az eltlúnvt 
Úriasszony temetése tegnap dél. 
után 4 órakor volt a Köztemető 
díszravatalozójábél a református 
egyház gyászszertartása szerint. 
A temetést nasiv körül lek in főssel a 
Fehértói te m e t k e z é s i 
dezte.

vállalat rém

SZÍR. Egeit 
elhunyt. Te-

hzv. Cz.|er Jánosné 
Ilona 72 éves korában 
metése kedden délután három óra­
kor lesz a Köztemető 2. aí számú 
ravatalozójából ugyanakkor exhu­
mált férje. hamvai mellett, bakás ; 
Lorántffy-utea 2. Gebauer-eég ren­
dezi.

TEODOROV 
professzionista 

GRAFOLÓGUS
MAPÓTHY GYÖRGY,ü. 17. SZ. 

alá költözött

— A Nj ilaslelepi liniplomhan a nagv- 
hét. minden délutánján hat órai kezdet^ 
tel, nagypénteken három órakor biblia- 
magyarázatos istentisztelglet tartunk — 
A szolgálatot végzi : kedden Bíró Róla 
s.-lelkész, szerdán : Uray Sándor püspök, 
hí lycllcs, csütörtökön : Merev Róla ve. 
zelölelkész. pénleken : Vári László s.. 
lelkész, szombaton : Mczey Béla vezető, 
lelkész.

-T Pataky Sándor kcpkiállítasa 
holnap, szerdán este zárul. (Déri­
múzeum.)

— Gyomorsavtiiltengés. gyomor­
fekély ellen csak ..HAJDÚIM’“ 
használjon, hatíjsa biztos, íze kel­
lemes. Ajánlják orvosok, betegek. 
Készíti : Sztankay gyógyszertár, 
Debrecen.

— Tanuljon fény képezni. Cjépet 
kölcsönöz Berzéki Foto, I’iac. 38., 
udi a r.

— Költöztetést, áruszállítást 
dapestre gumikerekű kocsival 
lal Debreczeni Gyula szállítási
lalat, Szabó Kálmán-utca 55. (Tele, 
fon : 27-02.)

— Turistaság. A Magyar Turisla Lgv<" 
sülét debreceni osztálya a Inisvél 
pel felhasználva, két külöllhözó 
dulást is rendez. Az egyik, mint 
már kozolljjk, a lieg, aljára viszi 
érdeklődőket, míg a másik kirándulást a 
börzsöny heg, séjjbe lenézik Szombat 
esti indulással kétnapos kirándulás lesz. 
Budapesten csatlakozva a Sasok csoport, 
.iához. E kirándulást vitéz Poroszlay .Li­
nos s ozi ti. ki az t rdi klódóknek bővebb 
fel, ilagosilassal szolgál illégrnlcld tér J. 
sz.) Költség kb. 12 pengő.
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Húsvéti sonkát Esterházytól, Piac-u. 50
A DEBRECENT HENTES SZAK­

OSZTÁLY ÁRAI :
P
p

Aaraj — — — 
Sódar csont nélkül 
Tarja — — — 
Vékony oldal — 
Körös farok — —• p

Köröm —■ — — — 
Z.sirsÄrtlonna bőrrel 

bőr nélkül
p

P
P
PSás szalonna 

Tepertő — — 
Friss kolbász 
Füstölt kolbász 
Paprikás .szalonna — — — p

Ármegállapító Bizottság.

P

2.20 
2.20 
t.80 
1.60 
1.20 

.80 
—.80 

1.76 
1.S6 
1.90 
2.00 
2.00 
1.80 
2.40 
2.80 
2.40

KERTI SZERSZÁMOK,
kerítesfonatok

Tóth Gyu’a
vaskereskedésében, 
Városháza-épület.

_ Autó és villamos karambolja. 
Budapestről jelentik : Jármai Ká­
roly egyetemi tanár hétfőn délután 
feleségével saját autóján ment 
Óbudára. Lajos-utca 175. számú ház 
előtt az autó ajtaja kinyílott és mi­
közben Jármai be akarta csukni, 
az autó nekiment a villamosnak. 
Az összeütközés következtében az 
egyetemi tanár súlyos sérüléseket 
s agyrázkódást szenvedett. Fele­
sérre is megsérült, mindkettőt a 
Ve rebel y-klinikára vi t ték.

__ Bcndörségf hírek. Tóth László gaz­
dálkodó, Kismacs 51. szám alatti lakos 
hétfőn délelőtt tejet vitt a Lehel-utca 40. 
számú házba. Amíg a tejeskannával a 
házban járt és szekerét őrizetlenül hagy­
ta. ismeretlen tette» ellopta sikeréről 
juhásrbundáját. — Hirsch Gizella Si- 
monffy-utea 27. szám alatti lakostól el­
loplak több fehérneműt, ágv- és asztal­
terítőt. A károsultak feljelentésére a 
rendőrség megindította a nyomozást.

_ A Kereskedő Ifjak Dalköre április 
1-én délelőtt 11 órakor tartja a Keres­
kedő Társulat kistermében (Piac-u. 8.1
rendes

Főtitkári jelentés.

költségelőirányzat tárgyalás«, 
indítványok. Elnöki zárszó. 
Ezúton hívja meg az alapító, 

tagjait a dalkör cl­

Esetleges
Himnusz.
pártolói és működő 
nöksege.

A fogmíb esiparosok szakosztálya
23 án, kedden este fél X órai kezdettel 
az Iparfestülct tanácstermében igen fon­
tos ügyben ülést fart. Ezúton ’ "" *’
nökség a szakosztály tagjait, 
ülésen feltétlen és pontosan

kéri az el- 
hogy az 

megjelenni

m^rhanizá-— Az orosz mezőgazdaság 
fása. Ma élénken foglalkoztat ja az embe 
veket az a kérdés, hogy vájjon az orosz 
kommiinisla kísérletezés milyen eredmé­
nyekkel jár a bolsevikicknél. Különösen 
nz. ország mezőgazdasági sorsa érdekel 
bennünket közelebbről, mint elsőrendűen 
mezőgazdálkodással foglalkozó országot.

ság új gazdálkodási rendszer.« tnennvirc 
válik be. Azt híresztelik baloldalról, hogy

nak. minden munkát

des. a jólét felé. Ezzel szemben a jobb 
oldal az orosz kollektív gazdálkodás kö-

ri len tél es állításokban
illetően,

TESTEDZÉS
Megérdemelt győzelmet aratott a Bocskay 

Szegeden

rajukat kezdik. Először Chcmitzben ját­
szanak csütörtökön a rendőrök váloga­
tott csapatával. A második mérkőzést 
húsvét vasárnapján játsszák Luxemburg­
ban a luxemburgi válogatott ellen. Hús­
vét hétfőjén a Socliaux csapatával ke 
lülnek szembe. A francia csapat most 
igen nagy játékerőt képvisel.

A túra többi része még ezután alakul 
ki. A csapat csak április második l'elé-

Bocskay- Szeged

A Bocskav csapata vasárnap Szegeden 
a Szeged l’C-vel melle össze erejét. A 
Bocskay a már közölt felállításban ál­
lott fel és erős széllel szemben kezdte a 
játékot. A Szegednek a szél segítségével 
még csak ment a játék és többször ve­
szélyeztette Kósa kapuját, da "z erőtlen 
támadások csak sarokrúgásokat eredmé­
nyeztek. A 24 ik percben Korányi és 
Kósa összefutott, úgyhogy mindkét játé­
kost ki kellett vinni a pályáról. Kosa 
csakhamar visszatért összeragasztott fej­
jel és a Bocskay szép támadást vezetett, 
de az eredmény nem változott. A: 
félidőben sarokrúgásban a Szeged 
arányben vezetett.

A második félidőben a széltől 
galva « Bocskay magához tért és

rászolgált a győzelemre, 
részében jobb volt ellen­
nyugodt,an és biztosan látta 
A két hátvéd sem csinált 

Ezúttal a halfsorban

ciha«

utaznak fel: Kosa, Vágó, .lanzsó, Palotás, 
Orosz, Boros, Békési, Hajdú, Rerecz, Ke­
mény, Teleki, Fiiila. Takáes. A csapatot 
Opaia Zoltán edző és Bódy Pál kísérik cl.

BÉKESSY VtVÓKLUR NYERTE 
A NYÍREGYHÁZI KERÜLETI 

vívóversenyt

támo-

veszélyes támadást a másik után vezette. 
Különösen Teleki volt elemében, aki csil­
logtatta tudását. A 30. percben Teleki a 
középről indult. Húrom Bocskay-játékos 
lesre futott, ezért Teleki nem adta le a 
labdát, hanem kapura töri és a 11-cs tá­
járól vcdheletlen lövéssel megszerezte a

FC 2 :0 (0 :0)
vezetést. A 36. percben Teleki nagy ka­
pufát lő. Utána a Szeged kétségbeesetten 
védekezik, de Teleki a 37. pereben szc- 
pen szökteti Keményt és a kölcsönjate- 
kos nyolc méterről beállította a vég­
eredményt.

A Bocskay 
mert minden 
felénél. Kósa 
el feladatát,
különösebb hibát. 
Orosz volt a leggyengébb, de hasznosan 
játszott. A csatársorban Teleki csillog­
tatta tudását, mellette Finta nyújtott ki­
váló játékot, de a többiek is megállották 
helyüket.

Á Szeged csapatában Pálinkás nem 
tehetett a gólokról. A két hátvéd a lesre- 
állítás politikájával játszott, amelyből az 
egyik gól is származott. Ettől eltekintve 
megállották a helyüket. A haiísor hasz­
nosan, a csatársor szürkén játszott. Élt­
ben a sorban Korányi volt a legveszé­
lyesebb. Kohányi játékvezető hibamen­
tesen látta el feladatát.

Vasárnap nagyszabású kerületi rívó­
verseny zajlott le Nyíregyházán, ahol

vói mérték össze erejüket. A kerületi 
versen ven Debrecenből a Békessy Béli 
Vívókhib, az Egyetem és a Gazdasági 
Akadémia csapatai vettek reszt és a 
Nyíregyházai Torna- és Vívóegylet ki­
vált) vívói. Egész nap tartott a verseny.

A Villanygyár és PMAV változatlanul tartja 
első, illetve második helyét

lefolytatta a körmérkőzést. Az eredmény 
a debrecenieknek hozta meg a győzel­
met, amennyiben a kerületi versenyt a 
debreceni Békessy Béla Vívóklub vívói : 
Cserjés, Gottenhuber, Ruray. dr. Ungár 
együttes nyerte meg. Második helyezett 
a Nyíregyházai Vívóegylet csapata, har­
madik a DEAC és negyedik a gazdászok

oki. gépészmérnök, gazd akad. r. tanár, 
voll orosz hadifogoly, március hó 26 án 
délután 6 órakor az Újságíró Clubban. 
Az előadásra nincs belépődíj. A Magyar 
Mérnök és itpílesz Egylet debreceni ősz 
Iáivá rendezi. Minden érdeklődőt szíve­
sen várnak

— Bármilyen könyvre, van szük­
sége, beszerezheti a Debreczeni 
Újság könyvosztályában, Piac-utca 
56. Telefon 21-00.

Vasárnap a DKASE-KMOVE kivéte­
lével minden mérkőzést lejátszottak. A 
Bocskay távolléiében a Villanygyár és a 
DVSC a nagyerdei Stadionban rendezte 
meg mérkőzését. A DVSC a DEAC letört 
csapatával mérte össze erejét és 1:0-as 
félidő után 3:0 arányban győzedelmes­
kedett. A bajnokságban vezető 4 illany- 
gyár csapata az NSE ellen játszott és 
szép játék után 11:0 (5:0) arányban 
győzte le ellenfelét.

Püspökladányba a NvTVE látogatott 
el. de itt sem volt szerencséje, mert a la- 
dányiak. akik a mérkőzés nagyobb ré­
szében 10 emberrel játszottak, 4:1 (3:0‘ 
arányú vereséget mérlek a nviregyhá- 
ziakra. Nyiregvházán helyi derbi volt az 
NsKISE és a ' NvVSC csapatai közöli, 
amelv küzdelemből'az NyKlSE került ki 
győztesként 1:2 (1:0) arányban. Berely- 
lyóujfaluban a Turul MTK mérkőzés

1:1 (0:0) .irányban döntetlenül végződött. 
Nyírbátorban a Textil csapata 3:3 (l:3i 
arányú döntetlent ért cl a Báthori SE- k ölesön

Bérré-

3E

A vasárnap lejátszott mérkőzések után 
a következő :

1
3.
4

9>.

8.

amatörbajnokság állása
17 — 
1ö 2 
14 
11 
11

8 
7
6

PMAV
DVSC
NvTVE
NyKTSE
Báthory

MTK

10. K MOVE 
DKASE 
T urul 
DEAG

SE

18
18
18
18
18

17
16
17
1 7
17
18

18 2

3

5
7
6
7
9
9

10

69:19 
38:20 
46:28 
48:25 
61:37 
33:29 
26:18

20:45

34

28
24

19
17

10
8
7

— Biztosítsa ünnepre 
fényképezőgép szükségletét 
kinél. Piac-u. 38.

— T.egeredetihh húsvéti 
kok bő választékát találja a Meinl 
Gyula r.-t., Magyarország legna. 
gvobb kávévzaküzletének helyi fi­
ókjában Debrecen. Ferenc J6z«ef-u. 
•20. Telefon: El 22 
gyobb cég, saját 
nak készítményei 
clékesomagolásban 
kezesére.

ajándé-

34-93. Mint a legna- 
csokoládégyárá- 

a legszebb aján- 
állanak rendel-

— Gramafonzene mellett főhe- 
lötte. magát. Nagyi 
tik : Antalics Imre

a vezető csa
a Nemzeti

ellenfelek kerüllek egymással szembe, 
hogy a vezető csapatoknak módjukban 
állott a gólarányon javítani. A nagycsa­
patok nem is szalasztották el ezt a ked­
vező alkalmat és alaposan mcgjavílnt-

arányú győzelmet aratott a III. Kerület 
ellen. Á Ferencváros is kétszámjegyű 
eredményt ért cl a Kispesttel, mert 10:0 
arányban győzedelmeskedtek a zöld fc-

I meg 
és 3:0kellett küzdeni a kél pontért 

arányban győzött. A Bocskay a 
FC-t'otthonában verte meg 2:0 arányban

zelmi sorozatot folytani a phöbusz el-

len és 2:1 arányban vereségei szenvedett. 
Ezek után a Nemzeti Bajnokság a követ- 
kezöképen alakult :

1. Ferencváros 19 H 1 4 70:23 29
2. Hungária 18 14 1 3 68:21 29
3. Újpest 19 13 1 5 78:28 27
1. Pböbus 19 13 1 5 39:22
5. Nemzeti 19 10 4 5 39:33 2 1
6. Bocskay 19 10 •> 7 41:31
7. Szeged 18 7 7 4 26:29 21
8. Elektromo* 18 8 3 37:31 19
9. Budai 11 18 5 5 8 28:12 15

10. Budafok 17 6 .» 8 33:58 15
11. Kispest 18 6 *> 10 45:62 1 1
12. Haladás 17 6 o 9 27:50 11
13. HI. Ker. FG 19 2 o 15 12:75 6
14. Soroksár 12 — * I0 14:51 -

tőr­
tegnap dél­

előtt szüleinek lakásán bement szo­
bájába, 
lemezt 
magát.
meghalt.
jutott áll..... . .
talanul látta el. Levelet nem ha­
gyott hátra. A vizsgálat megindult»

— Üzemi baleset. Herezeg György, Er- 
zsébct-utca 11. szám alatti lakos, aki as 
egyesült kefegyárban dolgozott, enyvet 
főzött. Egy kemény tárgyat beleejtett a 
forró folyadékba, ami az arcára pattant

feltett egy gramafon- 
s revoverrel főbelőtte 
Bevitték a kórházba, ahol
A fiatalember nemrégen 

lásba s hivatalát ki fogós-

gyalusához három hét is szükséges,
— Gyorsíró-tanfolyam. Az Tsko- 

lánkívüli Népművelési Bizottság 
gvorsiró-tun folyamának vezetősége 
fölhívja mindazon haladó és kezdő 
gyorsírók figyelmét, akik május- 
ban államvizsgát 
illetve irodai 
szerezni, hogy a 
vétel állandóan 
hetni lehet: Széli >, . » -
tanítónőnél. Piac-utca 77. 1. emelet. 
A tandíj csak 5.— pengő.

— Betörést kísérlet. Kerékgyártó And­
rásáé, Kishegyesi-út 27. szám *latti la­
kos feljelentést leél a rendőrségen isme­
retlen tettes ellen, aki az elmúlt éjszaka 
álkulcc.al kinyitotta kamaráját. A tolvaj 
azonban írem tudott elvinni semmit,

— A Debreczeni Újságban és la­
punk tönyvkirakatában megjelent 
riportfényköpfeivételek olcsón kap­
hatók k adóhivatalunkban, Piac-u. 
56. szám alatt.

akik május- 
óhajtanak tenni, 

gyorsíró-oklevelet 
tanfolyamra a fel­
folyik. Jelentkez-nhová hajnalban 5 órakor érkeztek meg.A Bocskay csapata 

geilen futballozott a 
A játékosok vásárnál...................... , .
és a pesti különítmény Budapestre, a ■ kellett látni a csomagolásnak, 
debreceni pedig Debrecenbe úlazolt, I délben ulzanak Németországba,

bajnoki pontokér.t.
meri azonnal hozzá 

Kedden 
ahol tú­

n Ádámvölgyi príma tüzelőszén olcsó, 
mert saját bányánkból származik 
Teljaaen szagtalan, mindenfajta kályhában kitűnően ég. selekmentesan

| Kapható: 0 ABÄNTI UTÓDA

LAHG MIKLÓS »zón- ét tüzifatelepén, Csapó-u. 28.

*
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őn délután fi órakor 
i’EG. Mérsékelt heh-

Szí nliáz-mozi
A CSÖKÖN AI-SZÍNHÁZ MŰSORA

Maréin« 23-án, kedden : HÚSVftT — 
''ZENT ANTAL CSODÁJA. R) bérlet. 
Rendkívül mérsékelt helyárakkal.

Március 2t-én, szerdán : Ht'SVÉT 
SZENT ANTAL CSODÁJA. C) bérlet. 
Rendkívül mérsékelt helyárakkal.

Március 25-én. csütörtökön : HVSVÉT 
SZENT ANTAL CSODÁJA. A) bérlet.

Rendkívül mérsékelt helyárakkal.
Március 26 án, pénteken : NINCS ELÖ- 

A DAS.
Március 27-én, szombaton : HCSVET 

— SZENT ANTAL CSODÁJA. D) bérlet.
Március 28-án, vasárnap délután 3 óra 

kor: MARIKA HADNAGYA. Mérsékelt 
lifts árakkal.

Március 28 áu. vasárnap délután 6 óra 
kor: A SZÍ Z ÉS A GÖDÖLYE. Mérsé­
kelt licitárakkal.

Március 28 áu. vasárnap este 9 órakor: 
SZTAMBI I. RÓZSÁJA.

Március 29 én. hétfőn délután 3 óra­
kor : SOK HÍHÓ EMMYERT. Mérsékelt 
helyárakkal.

Március 29 én. héli 
ESO l TAN KÓPÉN 
arakkal.

Március 29-én, hétfőn este 9 órakor : 
CSODÁI! A-IO. Mérsékelt hclyárakkal.

Március 30 áu, kedden : SZTAMBVL 
RÓZSÁJA.

MAI MOZIMŰSOR: 
Hungária : Pogány ok. 
Vígszínház: Megváltó szerelmi.

— Hirdetmény. A városi elsőfokú köz­
igazgatási hatóság közhírré teszi. hogy 
n/. Országos Földhirlokrende/ő Bíróság 
állal Debrecen sz. kir. városló!, nz ú. n. 
Téglavető melletti tőidből megváltott és 
eredetileg Ktipás Sándor részére jutta­
tott, 19.605 5 0. hrszámú. összesen 2 
kai. hold 21UI LJ-öl területű mezőgazda­
sági ingatlan kimozdilás folytán meg 
ülésedéit. Felhívja a halóság az érdeklő­
dőket. hogy akik, az 192(1 : XXXVI. I. e. 
alapján igén) jogosullak s erre az ingat 
tanra igényt tartanak. igényüket a vá­
rosi elsőfokú közigazgatási hatóságnál 
(Kossuth idea 20. sz. földszint 16. számú 
szoba) érdemességüket igazoló okmá­
nyok, valamint vagyoni és kereseti vi­
szonyaikat igazoló hatósági bizonyilvánv 
csatolása melleti 8 nap alall jelentsék 
he. Debrecen sz. kir. város elsőfokú köz­
igazgatási hatósága.

Felelős szerkesztő : 
BENYOVSZKY PÁL. 

Felelős kiadó :
ALFÖLDI SAJTÓVÁLLALAT 

KEI'.
í’Uyvcrelö igarpaló ;

Dr. KÓLA A SÁNDOR.

JAVULT A BÚZA
A vétel kedv megélénkült és nem­

csak a malmok, hanem az export­
kereskedelem is nasjyobb vásárló­
készséget tanúsított. Az export­
kereslet lépyesjesen javult. Ezzel 
szemben a kínálat tartózkodik az 
eladástól, úsryhoffy az esfész tőzsde­
idő folyamán csak alig 35 varrón 
búza került eladásra 20 fillérrel a 
szombati zárlat felett.

Búza : tiszavidéki 77 kg-os 19.25 
-19.45, 78 ks-os 19.50 -19.70, 79 

kg-os 19.70-19.95. 80 ks-QS 19.85— 
20.05, felsőtiszai .77 k"-os 19.15 — 
19.35. 78 ktf-os 19.40—19.60. 79 k j-os 
19.65—19.85. 80 kg-os 1o.Rt) 20.011, 
l'eiérmeRyei 77 ktr-os 19.10—19.30, 
78 k"-os 19.35 - 19.55, 79 ksr-os 19.60 

-19.80. 80 kq-os 19.7519.95. dttna- 
tiszakftzi. dunántúli 77 ktr-<vs 19.05

19.25. 78 ksf-OS 19.30 -19.50. 79 
kq-os 19.50 -19.70, 80 ksj-os 19.70 - 
19 85.

Rozs: pestvidéki 18.70—18.80, 
más származású 18.70 - 18.90.

Takarmányárpa: elsőrendű 14.70
15.25, középminőséí’ü 1425 

14.5(1.
Zab: elsőrendű 17.10—17.80, kö- 

zénminőségü 17.00—17.10.
Tengeri: tiszántúli új 10.90— 

11.00. egyéb áll. új 10.90 11.00.
Őrlemények: korpa 10.00 10.20.

8-as liszt 13.00-13.30.
Magvak és hüvelyesek. Köles fe­

hér 17 19. vörös 15 16. egyéb 14 
14.50. napraforgó fehér 23 -25.
DEBRECENI S ERI' ÉS V ÁS A R
Kövér felhajtás 277 drb, elkelt 

258 darab, sovány felhajtás 764 da­
rab, elkelt 304 darab. Árak : hizla­
lóban nehéz 112—118 fillér, közép 
1116-112 fillér, szedett nehéz 100— 
106 fillér, közép 92—100 fillér, 
könnyű 86 92 Fillér, sováp'’ koca 
95-105 fillér, süldő 110-140 fillér, 
hússertés 100 -110 fillér. Választott 
malac 26—34 pengő. Irányzat élénk.
F ER E N C V A ROSl SERTÉS \’ A S A R

A ferencvárosi sertésvásárra fel­
hajtanak 5000 darab sertést, az 
irányzat és az árak változatlanok, 
a príma uradalmi zsírsertések ára 
egy fillérrel esett.

AIPIRŐ IHTODiETOlEiK

25 
filléres 
híreink :

1 tréfás
húsvéti locsoló
■i játék nyuszi 
1 játékkocsi 
húsv. tojással 
■i üvegrózsaviz

Benyáis 
Áruház 

wmwrrswrjar’tiwiiifc

Gá r I á ly sors je g y « I 
ä Debreczeni Újság ki 
adóhivatalában, Piac ut­
ca 56. sz. alall vegyen.

1483

Cégünk reklámja 
l áthatatlan szálú 

müselyemböl 
készült

Selyemf áíyo!
harisnvacsak2S0
Kizárólagos eladás t

HAVAS 
l larisnyaház

Bádogos-utca 1. sz.

Margit

szálloda és vendéglő a 
debrecenben nyaralok és 
fürdőzők otthona, ké­
nyeim«* liszt« szobák, 
bőséges étkező*, olcsó 
árak, közel a gyógyfür­
dőhöz, »poritelepeit hej, 
klinikákhoz, Nagyerdő­
höz, a Horthy Kórház­
zal szemben a Margil- 
Hitdő mellel!, villamos 
megállónál. Tulajdonos : 
Hahnz M Telefon : 10— 
>4- 1139

Gobelin, 
kelim, perzsa­
alapok olcsón 
Szt. Anna-u. 10.

Pikó 
kérimunka- 

késy.ilőncl

Aranyhimzést 
vállalunk !

Mipdr.ucA 
bejárói vagy bentlakót 
ozonnalra felveszek. --- 
l gyano.lt egy hegedű «I 
adó. Csemete u. 12. Hő
nig. 33S

Jó bizouyítványú 
főzöm indenes április 1- 
ével felvételik. .Jelent­
kezni 2 1 ig Balthvánv 
utca 10 L emelet. U73

Bejárónő
ügyes, jó bizonyítvánnyal
felvétetik. Sas-utca 2.
ilalmérésben. 951

Jóravaló
becsfilefes árva, vagy kő 
zépkorú özvegy rendsze­
relő szófogadó, jó bizo- 
nvítványokkal jelentkez­
het egyedül álló úrnőnél 
Meliusz lér 15. 1373

Kézimunkás 
sza hőseged felvételik. 
Forgács János, Tiniár pl 
ca 37. 1(>55

Favágó munkás 
kerestetik. Gazdák Bánk­
ja, Kossuth utca. 1617

Vincellér 
kerestetik egy kis hold 
szol ő m e g m < i n k á I á s ;í r a.
Pacsirtq-ulc^ 18. 1633 

Kit ulófiüt.
ki kézügyességgel rendel­
kezik. felvesz Simon la­
boratórium. Miklós 27.

Kerekek
gyári vaskómén)’ kijaví­
tásához vállal Voz«>t. Fri­
edmann Ármin. Po.csaj.

9pő
Egy

idősebb házaspár! pince 
lakásba házmesternek
felveszek. Cím a kiadó- 
ban. 1561

Jó családból való
16 éves leány elmenne 
kis gyermek mellé vagy 
öreg párhoz. Kinizsi-u. 
62. Molnár Irén. 925

Bútorozott 
különbé járatú u!e;|i par­
kettem szoba kiadó. Szent 
Anna 7. 165,2

Bútorozott
szoba Püspöki palotában 
április 1 re kiadó fsz. >6

1653

Bútorozott
szoba különhcjárattal. 
ellátással is kiadó, ( sa- 
póulca 19. 1352

Bútorozott
szoba utcai kapualattí 
különbé járattal azonnal 
kiadó. \ igkedvű Mihály 
útra 10. 1142

KiHönhejáratú 
bútorozott szoba saját 
külön fiiidőszohával és 
WC vei április l-löl, ki- 
«ebh külölibcjáralú szo­
ba azonnal kiadó parkí­
rozott udvarban. Rákóczi 
urcn 35. 933

O* rt á I y je$ y o|
a Behreczoni Újság ki 
adóhivataliban. Piac, ut­
ca 56. sz. o'atl vegven.

I48R

Kiadó májns 1-rr
1 udvari szoba Werbö- 
czy-nlca 2. alatt. Köz­
ponti füles. mclegvíz- 
szolgáltatas wn. 13o3

Kétszobás 
lakás csinos udvarral ki­
adó. Csokonai-u. 13. 1639

2 szobás
lakás Rákóczi n. 5 szám 
alatt kiadó. Értekezni dr. 
Szélinél, Piac-u 77. — 
Ugyanott garnitúra bú­
tor és egy világoskék 
kompié eladó.

Kiadó 
kétszobás, parkettes, für- 
dő*«ob4s' összkomfortos 
lakás. Püspöki palota, 
harmadik emelet. Érte 
kezni a református egy­
ház gazdasági hivatali 
ban lehel. 1320

Kizárólag
üzleti célra I szobából 
álló lakás május 1 re ki­
adó. Csapó-utca 10. Hi9

Azonnal 
hoköltözlnílö szép mo­
dern 3 szobás lak ásó kü­
lön packírozoll udvar. 
Homok-u. 102. sz. kedve­
ző, feltételekkel átvehető, 
pebreevni Kölcsönös Sc- 
gélyző Egylet m. sz. 1613 

9 szobás
lakás, esetleg ebből lak­
rész főutcán áladó. Meg­
tekinthető délelőtt. Cím 
a kiadóban. 951

Ok\só
5 szobás, fürdőszobás la­
kás kollégium mellett. 
Gönczi-utca 3. májusra 
kiadó. Harmalhy könyv- 
k eres kedés. 1651

MjónM 
•mmmmm ■ ■ n m ««MM « a

Kitűnő 
minőségű 

puptineltférfi 
ing 2 gallér 
béleltelej3-80 
oxford sport 
férfi ing 3 40
Petiiknél

Szent Anna-u. 5.

ELTÖRÖTT 
niSZTÁRGYAK,

nippek, vázák, vitrinlár 
gyak javítása szakszerűen 
és olcsón BÁRÁNY rauló 
háft. Szent Anna 1. Baba 
klinika. Villany égőcsere.

1053

Fajalma 
egészséges. hibás nagy­
ban és kicsin) he.n olcson 
i'i^c utca 41., pincében.

1555

Husvéfra
vu.uljon MI,I-
K4LIT“ fw>rnnKork««al. 
Kapható: Griinf.ldnól.
Hah an utca 31. Telefon: 
3» 82. H.ífl

Olcsó tüziíák
mawanltent 2.80 ftlléríól 
hnznbT.nílil,a. akiiéin 3.M 
is furgáe.s 2 P q Uént. 
.Miiiiienlélo tüzelúanvui; 
legnlc.Mibhnn KKIl’KÖ 
Í.Yl LA lüzifa e., srén- 
kcrr,ko<lósi-l>en. Pacaié 
ta n. K. aram. 14A9

KllúnA minőségű 

-selyem­
harisnya

Rynrl kíahlb.

Ismét érkezett

98 fiitér
Kerecsennél

Csapó n. 8.

—win..... .
Karteien kívül 

villanykörte . . . 98 fillér 
mély tányér . . . 25 „ 
lapos „ ... 25 „
kávés bögre . . . 25 „ 
vizes pohár ... 22 .. 
boros ., ... 17 filléf
Alpacca evőeszközök a 
legolcsóbb árban Knöp- 
flernél Hatvan útra 2. 
főportával szemben. 1654

Húsvctra 
legkedvesebb ajándék egy 
szép kézimunka Szentesi 
nélől. Csapó 18. 1610

Húsvéti bárány 
megrendelhető Bethlen >i. 
43. szám 1612

Méz 
olcsón kapható termelő­
nél, Széchenyl-u. 42. eme 
lel. 1615

Szőlőt e#hző
gvi-kert's saját lelepcm- 
ról. csemege- és másfajta 
legolcsóban Rarna-u. ló.

Diftbél
naponta frisacn lörre 
1. rendű kilója P 2.20 II. 
rendű kilója P 2.00. aszalt 

szítva kilója

pO82
Mazftola kilója P 1J16 

DIÓTÖRÖDF^
Honvéd u. 9. (udvarban).

"ír KÖVETI*
Jnwoto 

ma£O4Íikj>ldMin. U 
«ŰórtucteA

ÚABAVIYI^m
PIA< ü l-

Gyümölcsfák 
szőHővesszők. pöszméték 
árusítását megkezdtem, 
ne féljen a közönség vá­
sárolni jönni, mert ku­
tya nincs, Csige, Piac u 
66. se. 1270

Divatos
kötött blúz

T20 
vagy kabátka 
rövid vagy 
hosszú ujjal

T98 
Kerecsen-nél 
Csapó-utca 8

gyano.lt
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Bor
Vágó Sándor 
fériíszövet és 
nőíkabáf-boit a 

Csapó-u. 10. 
tavaszi öltöny, r«s 
tanok, legdivato­
sabb női kabátok 

megérkeztek

Tavaszi
ruhákat kifogástalanul 
és legolcsóbban tisztít és 
fest KONCZ, Péterfia-n. 
30. Szent Anna-u. 2. sz.

919

Olcsó őszibarack­
faiskola 10 iéle 

nemesített 
öszibarackía 

Kapható:

v. Huszár Endre
Eötvös-utca 53.

Államilag ellenőrizve I 
Máin» és löldieper is kapható!

Sajátlerméati valódi faj­
boraim : Nagyburgondi, 
Rajnai rizling. Nemes ka­
darka literenkénti kimé­
rése. Tessék megkóstolni, 
ba nem nagyon jó. ne 
tessék venni. 10 liter vé­
telnél engedmény. Rákó- 
rzi-utca 20. 1539

Egy liter 
bort adok ingyen tízliter

Eladó
egy teljes szatócs üzlet* 
berendezés, Józsa, Kos- 
suth-u. 126. L»59

Üzlethelyiség 
kiadó trafiknak. vagy 
füszerüzlelnek, Csillag u. 
70. Értekezni Nagy Kata­
lin hölgyfodrász, Kos- 
suth-u. 11. 1Ö64

Poroszlay-út elején
• ' , komfortos 
árnyas park, cse- 

gyümölcsös 
Bővebbet 

1035

négyszobás, 
villa, í , 
megeszölő, 
olcsón eladó. 
Koncz, Pcterfia 30.

210 négyszögölen
2 szoba konyha 
zárt üvegezett 
melékhelyiséggel 
eladó. —
utca 13.

veranda, 
.......,e>o. olcsón 

Táncsics Mihály-

Csemege dióbél 2’40 
idei mazsola 
Hazai szilva 
Görög füge .
a DéHffjUmöfc« 

csarnokban
Piac-utca 7. szám.

<•30
-•80
-•80

Osztálysorsjegyet
a Debreceni Újság kiadó­
hivatalában, Piac-u. 56. 
sz. alatt vegyen. 1483

na-pusztai tiszta zamatú 
fajboraimból termelőnél, 
Lorántffy-u. 42. sz.

1326

Fakereskedőnek 
alkalmi vétel lenne Ber- 

Di-

Fajborok

Eladók
modern új telchálók és 
kombinált szekrények. 
Kos ács műaszlalos, Vén­
kert, Domokos Lajos-u. 
26 911

csényi-ii. 11. sz. 
esőffv-u. -1. sz. 
mentes, fürdő. Nagyerdő, 
villamos mellett kétrend 
beli lakással, kifogásta­
lan állapotban eladó. f'.r- 
lekezni Lorántffy-u. 16.

928

Olcsó házhelyek 
eladók a Luther- és Ku- 
ruc-utcák sarkán. Felvi­
lágosítást ad dr. Csányl 
Farkas Attila ügyvéd, — 
Werbőczy-utca 12., L 
emelet. 7535

fíadáingiísí^
tükörgyártó*, 

üvegcsiszolás, hibás tük­
rök újjáontése, előszoba-, 
fürdőszobatükrök, autók 
üvegezése. Sípkovits Béla 
a 'Tiszántúl legrégibb vál­
lalata. Nagyvárad-u. 15

Gyümölcsfa 
metszését és kertek par­
kírozását olcsón válla­
lom. Magoss György tér 
16. Takács. 1631

Kárpitos
matracok, hencserek, 
bőrgarnitúrák, (készítését 
javítását és festését stb. 
jutányos áron vállalja 
Bőr Sándor kárpitos 
mester. Monti-ezreden-u. 
19. (Szalámi-gyár mel­
lett.) 1272

Szőlőkaró 
hasított akác minden 
mennyiségben és méret 
ben kaphat«’» házhoz szál 
híva VÁGÓ JÓZSEF 
„Margit- tűzifa és szén- 
keresk. vállalatnál, Mar­
git fürdő mellett. Tele­
fon 10 24. "979

Áajáttermésíí hajdnbago- 
sí ezerjó, bánáti rizling, 
nemes kadarka, olasz 
rizling kaphatók literen­

ként

40 fillér»«!
Termelőnél. Széchenyi- 

iitra 29.

HÁLÓK, 
konyhaberendezések, — 
Arnheim-kassza. serio­
nok. ebédlőkredenc, szé­
kek ELADÓK. Használt 

bútort veszek.
Dégenfeldtér 6. udvarban

Hat van utcai-kert.
Halastó-utca 15. sz

bás lakással eladó.

kérhetni Csnp-u.

Kútráma 
eladó szivattyús kúthoz. 
Libákért, Viola-utca 16.

Elköltözés miatt

Terhes anyát
teljes ellátásra, kis gyer­
meket havi 35 pengőtől 
felnevel úricsalád. Cím : 
Szabóné. Budapest, And- 
rássy-út 51. HL 25. 1291

POTOM ÁRON 
vásárolhat kézimunkát, 
fonalat. függönyt, csip- 
keszövetet. rövid- és kö­

töttárukat 
„OLCSÓ BOL1“ 

Csapó-utca tizenkilenc

Arany­
tiszta bor 38 
hordós káposzta 
lér.től. 0-ás liszt 
35 fillértől. Fűszer és bo­
rok hú svét re Nagy Sán­
dor fűszeresnél, Csapó-

Hasznait
bútorait becserélem kom­
binált szobára, d iót de­
li á lóra. Konyhabútorok,

Villa eladó

fillértől.

Icr.től. 18. Ifit 1

Lajos

1618
IJ flaky-írógép

Eladás!
Hálók, 
nált szobák, 
bőrgarnitúrák.

Vétel ! Csere !
ebédlők, kombi- 

reca miék.
amerikai

Elad«» házak !
Harsányi Guszláv-utc 
és 17.. Óvoda-titoa 13. 
potály-utca 7, Sze

gá s La lan állapotban el­
adó. Dégenfcld-tér 4.. az 
udvarban 4 ajtó. 1097

Vízvezetékszerelő.
Víz- és gázvezetékeket fe­
lelősség mellett készítek, 
javítok szolid áron. Mol­
nár János, Csapó-u. 49.

1333

Ingyen
adok 1 liter bort minden 
10 liter után literenkénti 

vételnél iv.

BorArak

hármas

adók. Széche 
Bútormagazin.

írógépek el-

28., Monostorpályi-út 8,
Homokkerlben szoba,

Megbízóit : Samu János.
Hunyadi-utca 24. 1627

Tégla
(Aminőségben olcsó ár­
ban kapható Sebestyén 
Lajos téglagyárában. — 
Iroda : FünJŐ-u. 2. Tele­
fon : 26-10.

Édeskés

Gyümftlcafaoltványok 
homokos talajra \alok 
kaphatók a pallagi gaz 
dnsági akadémia faisko­
lájából. Szabad választás 
ingyen fuvar. Aruk 70 és 
10 fillér. Koronás diófa- 
rsemrt 1 pengő, sudaras 
70 fillér. Telefon 32 85.

1129

kitűnő, zamatos tájbo­
rok 44 fillértől. 20 liter 
vételnél árkedvezmény. 
Szentannapuszlai terme­
lőt b«»rpincébcn. Szent 
Anna 36. 1298

ntSVÍÍTRA

OLCSÓBB LETT 
A SZÉN! 

Borsodi szén--------2.40
Nagy darabos — 2.60 
Tűzifa-----------------3.60
Griinfeldnél, Hatvan 21. 

Telefon 29—82.

Tokai! bort
Rulyovsrkynétól vegyen.
Kitűnő pecsenyebor már

72 fillértől
Kapható : Csapó-u. 8. —
(Bödc-udvar.)

AszUli 42
Költözködik ?

Javíttassa ki és mosassa 
szőnyegeit Thury sző­
nyegüzemében, Degen 
f« Id-tér 6. 1531

Tégla
kitűnő minőségben olcsó 
napiáron kapható a Vá­
rosi Téglagyárban. Tele­
fon : 33-51. 597

(öllitrrnél 40) 
pinka---------------------- 46

Fzrrjó — — — — — 56 
Ldr.s ezerjó — — — 70 
fillér Wv.szprémy Z<»1tán 
vámospércsi borainak ter­
melői kimérésében. Péter- 
fia 30. 920

38 fillértől
Ujlétai Termelői Bor 
pincészet, Rákosi Jenő 

orca 1. s«.
1367

^Pénx
Pénzt 

hazra. földre fnlyósítta- 
tnk‘. kényszer hadik«»!- 
csont, részvényt veszek. 
Mandcl, Pcterfia 4. 1196

Kererfet
ÉKSZER 

ÉS ÓRÁSÜZLETEMET 
Piac-u. 53. (Hungária- 
épület) helyeztem át. —- 
Órák. ékszerek, czii.st- 
nemüek nagy választék­
om«. Olcsó arak. Ara 
iiyat. brilliáns ékszert, 
zálogjegyet legmagasabb 
árban vesz POLLAK ét«- 
szerész és órás. 939

Varrógép, 
páncélkassza. írógép, re- 
kamié, úriszoba, sezlon, 
hálószoba, íróasztal* öl­
tönyök, szekrények, ve­
gyes bútorok eladok. — 
Barna né. Csapó 16. Tele­
fon 32—11.

tMMMMMMMMMMMN
Autóját.

traktorját, motork.rék- 
párját javítana Pusztai­
nál (Postarik), Nyll-u 
15. »rám alatt. Telefon : 
16—76. 86*

TTiissetra

d'-llictő. Bclhlcn-n. 51.
Ifit«

Házak, házhelyek.
A Tiszántúli Mezőgazda­
sági Hitelintézel elad ki­
sebb családi adómentes 
lakóházakat a Monostor- 
pályi-úf. Rigó-. Lándzsa-, 
Piizdra-, valamint Szabó 
Kálmán-utcákhan Ugyan 
ott megosztás folytán 
házhelyek kaphatók a 
Tégláskert. Szepesi-, Bol­
dogkert. Rorzsovay- és 
Vay-utcákban. Ezeken kí­
vül különböző városré-

nők is riadók. Előnyös 
fizetési feltételek. Felvi­
lágosítás Kossuth ti. 8

1029

*»*»»*>***♦*

Elvesei
Pénteken este

Becsületes megta-

Előtti Kid

Ebédlőszekrények, 
HáJósezInnok, 

Félhálók, 
Ebédlőszőnyeg, 

Próbatükör 
és más bútorok eladók. 
SIMONFFY-UTCA 7. SZ,

EBÉDLŐ. HALÓ 
bőrgarnitúra, 
konyhabútor, 

sezlonok, tanetszékrk 
CSAPÓ UTCA 10. SZÁM 

Bent az udvarban. 
Bútorüzlet.

bontásra épület

nyi Farkas Attila, Wrr- 
bőcz.y-utca 12 1238

.lókarbaii levő 
modern gyermekkocsi el­
adó. Nagyvárad-u. 10. sz.

Rontásból 
iblakok, redőnyös 
ók, új hőszigrte 
ek riadók. Sipos
Csapó

KITCNÖ szabá­
sú Pl PLINETTE 
ING bélelt mell és 

2 gallér

P395 
„SOILINE“ remek 
.szabás«» «»lsem 
Ing |nem nyúlik, 
n«»m trjkosrlyrm) p 8-30 

Béke Áruház 
Szent Anna-utca 3

Ha jő bort 
akar inni

kástolja meg a Ceglédi 
Bortermelők Szövetkezete 
borait. Asztali 46. Ceglé­
di Kadarka 54. Ezerjó 56. 
Rizling 60 és 80. Vörös 
burgondl 1 pengő lilcrjr. 
C.semcgí‘b<»r«»k kaphatók. 
ÍMípóii. 31. Ipariskola

915

Uílétal
sajátlrrmé.sű kitűnő faj 
boraimat 40. 44 és 48 fil­
lérért árusítom. Nagyobb 
vételnél árengedmény.
Aranj János u, 19, 1518

Magyar nótákat 
kotta nélkül, olcsón ta­
nít úrinő. Csemete-utca I 
Érdeklődni 4—5 óra kö­
zött. 1491

Farkaskutya.
kilenc hónapos, jól fej­
lett. eladó. Megtekinthető 
Révész-tér 2/b. alatt.

1638

Eladó
Elad«’ sürgősen ebesi föld 
szomszédságában 7 és fél 
hold búzatermő fekete

hold. Bocskaiban 2891

Diófacsemete, 
pricsnyerrg felszereléssel, 
használt ablak eladó. — 
Hatvan utca 4. 1636

Tanuljon 
gyorsírást és gépírást a 
Naményi Gyorsíró- és 
Gépíróiskolában. (Batt­
hyány u. 11.) ()lcsó tan­
díj. Állami bizonyítvány.

Raktárhelyiség 
bftonozoll, siiagos. szá 
ráz- kiadó. Kiilsövásárlér 
3. 953

Eladó hái Megbízóit: S: 
Hunyadi-utca

llúznk

Eladok
s telepi harak
leire is. »anyás

znlókdek. házhelyek, 
Betétekre magas kamatot

Debreceni Gazdák Rank 
ja, Kossuth-ulra 17. If-*6

EÍS^iSőS^i

Boezonádi
álló kaptárok keretek­
kel. 20 drb.. darabonként 
8 P ert eladó. Hatvanut­
cai kert, Halastó-utca 10.

1588

Osítályaora jegyet 
a Debreczeni Ujsác ki­

500 négyszögöl ‘ fép ét jó 
helyen eladó Sebess-utra 
9 (Buda» r /sai ls l’ö'3 
mellett). 806

ts

Vlllutclkck eladók

■ ■ «3, IftO

Nyomtatott a Magy®1* 
Nemzeti Könvv- é« Lap- 

kiadóvállHM Rt 
kőrforgóg'pén. 

Technikai ''Azető ;
Liptay Andrá*


